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1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 32% 39% 25% 27% 30% 32% 40% 36% 16% 28% 30%
Off on the wrong track 51% 46% 56% 53% 53% 53% 45% 49% 62% 55% 44%
Not sure 17% 15% 19% 20% 17% 15% 16% 15% 21% 17% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (682) (818) (321) (362) (530) (287) (1,084) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Generally headed in the
right direction 32% 17% 24% 63% 15% 24% 56% 29% 39% 31% 31%
Off on the wrong track 51% 71% 52% 26% 75% 50% 33% 51% 51% 63% 46%
Not sure 17% 13% 24% 11% 10% 26% 10% 20% 10% 6% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (569) (570) (361) (496) (581) (423) (720) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Generally headed in the
right direction 32% 33% 27% 8% 65% 17%
Off on the wrong track 51% 53% 46% 80% 24% 75%
Not sure 17% 14% 27% 12% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (1,295) (205) (625) (433) (99)
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2. National Mood
How would you describe the mood of the country?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

We’re all in it together 17% 21% 13% 18% 21% 13% 17% 16% 12% 24% 14%
It’s everyone for themselves 64% 60% 68% 62% 62% 69% 59% 65% 65% 58% 61%
Not sure 19% 19% 19% 20% 18% 18% 23% 18% 23% 18% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (681) (811) (320) (359) (529) (284) (1,077) (165) (152) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

We’re all in it together 17% 15% 13% 25% 14% 14% 23% 17% 19% 14% 14%
It’s everyone for themselves 64% 68% 65% 58% 69% 65% 59% 63% 70% 75% 52%
Not sure 19% 17% 22% 16% 17% 21% 18% 20% 11% 10% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (568) (567) (357) (496) (576) (420) (715) (374) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

We’re all in it together 17% 17% 16% 10% 22% 15%
It’s everyone for themselves 64% 66% 59% 74% 60% 68%
Not sure 19% 17% 25% 16% 17% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (1,288) (204) (624) (428) (99)
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3. U.S. Respected
Four years from now do you think the United States will be more respected or less respected in the world than it is today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More respected than today 29% 35% 24% 19% 23% 30% 47% 35% 9% 18% 32%
About the same as today 16% 15% 17% 21% 20% 15% 11% 15% 20% 26% 7%
Less respected than today 43% 40% 46% 48% 46% 42% 37% 41% 53% 45% 46%
Not sure 11% 10% 13% 12% 12% 13% 5% 9% 18% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,499) (682) (817) (321) (361) (530) (287) (1,083) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More respected than today 29% 11% 22% 64% 8% 16% 64% 24% 37% 28% 34%
About the same as today 16% 14% 18% 18% 10% 22% 15% 20% 13% 11% 14%
Less respected than today 43% 69% 42% 14% 77% 43% 16% 43% 46% 55% 35%
Not sure 11% 7% 18% 5% 5% 19% 6% 13% 4% 6% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,499) (568) (570) (361) (495) (581) (423) (720) (375) (170) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More respected than today 29% 34% 15% 4% 74% 9%
About the same as today 16% 13% 26% 10% 12% 24%
Less respected than today 43% 44% 39% 78% 9% 57%
Not sure 11% 8% 20% 8% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,499) (1,294) (205) (625) (432) (99)
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4. Safer from Terrorism
Four years from now do you think the United States will be more or less safe from terrorism than it is today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More safe from terrorism
than today 26% 30% 22% 17% 18% 28% 41% 30% 8% 15% 30%
About the same as today 30% 32% 28% 35% 34% 28% 25% 29% 32% 34% 28%
Less safe from terrorism
than today 29% 26% 33% 29% 32% 29% 26% 28% 37% 34% 21%
Not sure 15% 12% 17% 18% 16% 16% 7% 12% 23% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (681) (815) (321) (361) (529) (285) (1,080) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More safe from terrorism
than today 26% 9% 21% 55% 6% 16% 55% 21% 33% 26% 29%
About the same as today 30% 31% 32% 27% 31% 33% 26% 33% 30% 29% 23%
Less safe from terrorism
than today 29% 48% 26% 11% 53% 29% 10% 30% 29% 42% 22%
Not sure 15% 12% 22% 7% 11% 22% 9% 16% 7% 3% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (567) (569) (360) (494) (580) (422) (718) (373) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More safe from terrorism
than today 26% 30% 13% 4% 66% 7%
About the same as today 30% 30% 31% 31% 21% 54%
Less safe from terrorism
than today 29% 30% 29% 56% 7% 31%
Not sure 15% 10% 28% 10% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,291) (205) (623) (432) (99)
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5. Working Together
How optimistic or pessimistic are you that Republicans and Democrats in Congress can come together to solve the country’s problems?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very optimistic 6% 6% 5% 6% 8% 5% 4% 5% 5% 6% 10%
Somewhat optimistic 16% 16% 16% 13% 19% 16% 15% 16% 18% 18% 10%
Somewhat pessimistic 30% 26% 32% 32% 22% 29% 37% 30% 32% 26% 29%
Very pessimistic 34% 38% 30% 29% 35% 35% 36% 37% 22% 30% 31%
Not sure 15% 13% 17% 20% 16% 15% 8% 12% 23% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (681) (816) (320) (362) (530) (285) (1,082) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very optimistic 6% 5% 4% 10% 4% 4% 9% 6% 5% 7% 4%
Somewhat optimistic 16% 15% 11% 25% 10% 15% 22% 17% 17% 11% 13%
Somewhat pessimistic 30% 29% 28% 34% 25% 27% 36% 30% 29% 30% 28%
Very pessimistic 34% 42% 36% 22% 54% 28% 25% 29% 42% 48% 30%
Not sure 15% 10% 22% 9% 7% 25% 8% 17% 8% 4% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (568) (570) (359) (495) (581) (421) (718) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very optimistic 6% 6% 5% 4% 7% 2%
Somewhat optimistic 16% 16% 15% 8% 25% 6%
Somewhat pessimistic 30% 31% 25% 29% 31% 42%
Very pessimistic 34% 37% 26% 52% 28% 43%
Not sure 15% 10% 29% 8% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,292) (205) (624) (431) (99)
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6. Presidential Performance
Donald Trump has been President for about 100 days. Has he performed better or worse than you expected when he became President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much better than I expected 13% 14% 12% 8% 10% 13% 22% 16% 7% 3% 14%
A little better than I expected 18% 20% 15% 13% 19% 18% 20% 20% 8% 16% 16%
About the same as I
expected 34% 34% 34% 43% 35% 31% 29% 36% 33% 23% 41%
A little worse than I expected 12% 10% 13% 14% 12% 13% 7% 10% 15% 22% 7%
A lot worse than I expected 23% 21% 25% 22% 23% 25% 21% 18% 38% 36% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (681) (814) (320) (361) (527) (287) (1,080) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Much better than I expected 13% 3% 12% 28% 2% 7% 30% 11% 14% 15% 18%
A little better than I expected 18% 7% 17% 33% 6% 17% 29% 18% 21% 9% 18%
About the same as I
expected 34% 32% 39% 30% 33% 39% 30% 34% 38% 31% 34%
A little worse than I expected 12% 17% 11% 6% 15% 14% 5% 12% 10% 16% 10%
A lot worse than I expected 23% 41% 22% 3% 44% 23% 6% 26% 18% 29% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (568) (567) (360) (495) (578) (422) (716) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Much better than I expected 13% 14% 9% 1% 33% 4%
A little better than I expected 18% 19% 15% 4% 28% 15%
About the same as I
expected 34% 33% 39% 32% 33% 42%
A little worse than I expected 12% 12% 10% 19% 5% 19%
A lot worse than I expected 23% 22% 26% 44% 1% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,291) (204) (623) (432) (98)
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7. Presidential Accomplishments
During his first 100 days in office, would you say Donald Trump has accomplished...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 14% 15% 13% 14% 11% 12% 22% 17% 5% 11% 13%
A good amount 27% 32% 23% 24% 26% 29% 30% 32% 9% 21% 28%
Not very much 21% 18% 23% 20% 21% 22% 18% 19% 29% 22% 16%
Little or nothing 29% 28% 31% 30% 30% 30% 27% 25% 42% 37% 33%
Not sure 9% 8% 9% 13% 12% 7% 3% 7% 16% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (682) (816) (319) (362) (530) (287) (1,084) (164) (152) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

A great deal 14% 3% 13% 31% 3% 9% 31% 12% 19% 11% 18%
A good amount 27% 12% 25% 49% 11% 23% 46% 24% 35% 22% 30%
Not very much 21% 29% 18% 14% 21% 25% 14% 24% 14% 27% 16%
Little or nothing 29% 54% 27% 2% 62% 25% 8% 30% 29% 37% 22%
Not sure 9% 2% 17% 3% 3% 17% 2% 11% 3% 2% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (568) (569) (361) (496) (579) (423) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

A great deal 14% 15% 11% 2% 36% 4%
A good amount 27% 29% 22% 6% 51% 18%
Not very much 21% 21% 18% 26% 9% 38%
Little or nothing 29% 30% 27% 62% 2% 34%
Not sure 9% 4% 21% 4% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,293) (205) (624) (433) (99)
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8. Responsible for Accomplishment
Who’s mainly responsible for Donald Trump not having accomplished not very much?
Asked of those who say Donald Trump has accomplished not very much/little or nothing

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Donald Trump 54% 55% 54% 44% 59% 56% 58% 57% 58% 50% 33%
Republicans in Congress 6% 8% 4% 6% 4% 7% 4% 3% 10% 8% 10%
Democrats in Congress 4% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 7% 3% 1%
All of them 29% 29% 29% 35% 23% 28% 33% 31% 19% 25% 50%
Not sure 7% 4% 10% 12% 10% 5% 1% 6% 6% 14% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (845) (361) (484) (178) (206) (304) (157) (570) (125) (96) (54)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Donald Trump 54% 64% 47% 26% 67% 48% 34% 47% 64% 74% 49%
Republicans in Congress 6% 8% 4% 3% 4% 6% 11% 7% 4% 2% 7%
Democrats in Congress 4% 3% 1% 18% 2% 3% 10% 5% 1% 3% 5%
All of them 29% 22% 36% 39% 24% 31% 39% 32% 27% 19% 29%
Not sure 7% 3% 11% 13% 3% 11% 7% 9% 4% 1% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (845) (487) (298) (60) (423) (329) (93) (416) (202) (117) (110)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Donald Trump 54% 59% 40% 68% 17% 45%
Republicans in Congress 6% 6% 7% 6% 5% −
Democrats in Congress 4% 4% 4% 1% 21% 2%
All of them 29% 27% 36% 22% 52% 49%
Not sure 7% 5% 13% 2% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (845) (752) (93) (550) (59) (73)
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9. Satisfaction with Accomplishments
How satisfied are you with what Donald Trump has accomplished in his first 100 days as president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very satisfied 21% 24% 19% 13% 18% 22% 31% 25% 11% 8% 24%
Somewhat satisfied 22% 25% 19% 21% 21% 22% 25% 25% 8% 24% 13%
Not very satisfied 12% 12% 13% 16% 12% 12% 10% 11% 23% 12% 11%
Not at all satisfied 34% 31% 37% 38% 35% 33% 31% 31% 41% 45% 40%
Not sure 10% 8% 13% 13% 14% 10% 4% 8% 18% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (678) (815) (320) (361) (528) (284) (1,077) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very satisfied 21% 6% 16% 48% 6% 12% 46% 17% 27% 21% 24%
Somewhat satisfied 22% 11% 21% 37% 9% 22% 33% 21% 25% 14% 25%
Not very satisfied 12% 16% 12% 8% 12% 15% 10% 15% 7% 16% 11%
Not at all satisfied 34% 62% 33% 3% 69% 33% 8% 34% 36% 46% 26%
Not sure 10% 5% 18% 4% 4% 19% 4% 13% 5% 4% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (566) (568) (359) (491) (581) (421) (718) (372) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very satisfied 21% 24% 12% 3% 53% 4%
Somewhat satisfied 22% 22% 22% 5% 39% 14%
Not very satisfied 12% 11% 17% 13% 4% 29%
Not at all satisfied 34% 36% 29% 74% 1% 45%
Not sure 10% 7% 21% 5% 3% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,289) (204) (620) (432) (99)
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10. Trump’s Satisfaction with Accomplishments
How satisfied do you think Donald Trump is with what he has accomplished in his first 100 days as president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very satisfied 28% 27% 30% 24% 26% 28% 36% 32% 20% 21% 23%
Somewhat satisfied 27% 29% 25% 22% 28% 27% 33% 31% 16% 27% 17%
Not very satisfied 15% 18% 13% 17% 14% 15% 15% 16% 19% 10% 13%
Not at all satisfied 16% 16% 16% 20% 16% 17% 9% 11% 27% 27% 25%
Not sure 13% 10% 16% 17% 16% 13% 6% 11% 17% 16% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (679) (812) (319) (360) (529) (283) (1,076) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very satisfied 28% 30% 25% 32% 31% 22% 34% 27% 34% 24% 28%
Somewhat satisfied 27% 17% 25% 43% 16% 27% 37% 25% 30% 29% 29%
Not very satisfied 15% 17% 13% 16% 17% 13% 16% 15% 16% 21% 11%
Not at all satisfied 16% 26% 16% 3% 27% 17% 6% 18% 13% 18% 11%
Not sure 13% 9% 21% 6% 9% 21% 7% 14% 7% 8% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (567) (565) (359) (495) (576) (420) (717) (371) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very satisfied 28% 29% 25% 30% 33% 25%
Somewhat satisfied 27% 28% 24% 15% 46% 21%
Not very satisfied 15% 16% 14% 15% 15% 24%
Not at all satisfied 16% 16% 16% 29% 2% 16%
Not sure 13% 10% 22% 12% 4% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,288) (203) (622) (431) (98)
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11. Change in American Standing
Do you think America’s standing in the world has improved or worsened since Donald Trump became President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Improved 26% 32% 21% 16% 15% 31% 43% 32% 8% 15% 24%
Stayed about the same 18% 18% 19% 22% 24% 15% 13% 19% 13% 20% 17%
Worsened 44% 41% 46% 46% 44% 44% 39% 39% 59% 53% 39%
Not sure 12% 9% 14% 15% 17% 10% 4% 9% 20% 12% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (320) (362) (530) (286) (1,083) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Improved 26% 6% 21% 60% 5% 15% 59% 21% 35% 26% 32%
Stayed about the same 18% 13% 18% 25% 11% 21% 21% 19% 20% 12% 18%
Worsened 44% 75% 41% 10% 80% 43% 14% 46% 40% 60% 33%
Not sure 12% 6% 20% 6% 4% 21% 6% 15% 4% 2% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (568) (569) (361) (495) (580) (423) (719) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Improved 26% 30% 16% 2% 71% 10%
Stayed about the same 18% 18% 21% 8% 19% 23%
Worsened 44% 45% 40% 84% 5% 60%
Not sure 12% 8% 23% 6% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,293) (205) (623) (433) (99)
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12. Change in U.S. Economy
Do you think the U.S. economy has gotten better or worse since Donald Trump became President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better 29% 36% 22% 19% 27% 28% 44% 34% 12% 16% 27%
Stayed about the same 36% 34% 38% 38% 32% 41% 30% 37% 35% 35% 27%
Worse 22% 19% 24% 25% 24% 20% 18% 16% 38% 35% 23%
Not sure 14% 10% 17% 19% 17% 11% 8% 12% 15% 13% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (682) (813) (321) (362) (528) (284) (1,079) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Better 29% 11% 22% 62% 8% 15% 63% 22% 39% 30% 33%
Stayed about the same 36% 41% 37% 27% 42% 44% 21% 38% 36% 43% 26%
Worse 22% 39% 20% 4% 40% 21% 7% 25% 19% 23% 15%
Not sure 14% 9% 21% 7% 10% 19% 9% 14% 6% 5% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (567) (567) (361) (495) (578) (422) (718) (374) (170) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Better 29% 33% 16% 4% 70% 4%
Stayed about the same 36% 36% 37% 47% 23% 70%
Worse 22% 20% 26% 38% 1% 17%
Not sure 14% 11% 21% 10% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,291) (204) (622) (433) (99)
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13. Change in Terrorism
Do you think the U.S. has gotten more or less safe from a terrorist attack since Donald Trump became President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More safe 25% 30% 19% 20% 20% 24% 37% 29% 10% 16% 19%
Stayed about the same 30% 31% 30% 30% 28% 34% 28% 31% 25% 30% 37%
Less safe 32% 26% 37% 30% 36% 30% 30% 28% 44% 44% 23%
Not sure 13% 13% 14% 20% 16% 12% 5% 12% 21% 11% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (679) (815) (318) (361) (529) (286) (1,080) (164) (152) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More safe 25% 7% 20% 54% 6% 16% 51% 21% 29% 26% 28%
Stayed about the same 30% 28% 32% 31% 25% 34% 30% 33% 32% 28% 23%
Less safe 32% 57% 28% 6% 62% 30% 9% 32% 31% 44% 25%
Not sure 13% 8% 20% 9% 7% 20% 10% 14% 8% 3% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (567) (568) (359) (496) (578) (420) (718) (372) (170) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More safe 25% 27% 18% 3% 62% 7%
Stayed about the same 30% 30% 30% 25% 29% 54%
Less safe 32% 33% 27% 66% 3% 29%
Not sure 13% 10% 25% 7% 5% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,290) (204) (623) (431) (98)
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14. Change in Partisanship
Has partisanship in Washington has gotten better or worse since Donald Trump became President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better 6% 7% 5% 9% 10% 5% 2% 6% 3% 8% 6%
Stayed about the same 31% 34% 28% 26% 32% 32% 34% 35% 25% 23% 18%
Worse 44% 47% 41% 37% 35% 47% 55% 43% 46% 45% 47%
Not sure 19% 12% 25% 28% 24% 16% 9% 16% 26% 24% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (681) (815) (321) (361) (527) (287) (1,082) (164) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Better 6% 4% 4% 13% 6% 5% 8% 7% 6% 4% 4%
Stayed about the same 31% 25% 29% 42% 23% 30% 40% 28% 33% 40% 33%
Worse 44% 56% 42% 31% 62% 36% 38% 41% 49% 50% 39%
Not sure 19% 15% 25% 13% 9% 29% 14% 23% 11% 5% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (567) (570) (359) (495) (579) (422) (717) (374) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Better 6% 6% 8% 2% 10% 2%
Stayed about the same 31% 33% 26% 25% 43% 40%
Worse 44% 47% 33% 65% 38% 46%
Not sure 19% 14% 33% 9% 9% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,291) (205) (624) (431) (99)
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15. Role of Media
How important is the role of the media in determining how well presidents do their jobs these days?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very important 28% 31% 25% 30% 25% 29% 28% 28% 28% 31% 26%
Somewhat important 31% 31% 32% 31% 33% 32% 28% 32% 30% 28% 30%
Not important 27% 27% 27% 20% 26% 26% 36% 29% 20% 25% 20%
Not sure 14% 11% 17% 19% 17% 13% 8% 11% 22% 16% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (680) (811) (317) (360) (528) (286) (1,080) (162) (152) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very important 28% 36% 23% 26% 40% 22% 27% 26% 28% 36% 28%
Somewhat important 31% 37% 29% 29% 34% 34% 25% 34% 31% 30% 23%
Not important 27% 16% 29% 36% 17% 23% 40% 24% 33% 27% 27%
Not sure 14% 11% 20% 9% 9% 22% 8% 16% 8% 6% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (565) (567) (359) (492) (577) (422) (714) (373) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very important 28% 30% 21% 39% 22% 33%
Somewhat important 31% 30% 34% 36% 25% 40%
Not important 27% 29% 18% 16% 45% 21%
Not sure 14% 10% 26% 9% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,288) (203) (621) (432) (98)
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16. Freedom of the Press
The First Amendment of the U.S. Constitution guarantees freedom of the press. In general, do you think the news media abuse this freedom, or do you think the
news media use this freedom responsibly?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Use responsibly 35% 36% 33% 38% 34% 34% 32% 32% 40% 41% 39%
Abuse 45% 46% 44% 38% 38% 47% 55% 50% 27% 37% 37%
Not sure 21% 18% 23% 24% 28% 19% 13% 18% 32% 22% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (682) (816) (320) (361) (530) (287) (1,083) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Use responsibly 35% 58% 28% 17% 64% 31% 16% 38% 33% 45% 23%
Abuse 45% 22% 44% 73% 21% 37% 74% 40% 53% 36% 50%
Not sure 21% 20% 28% 10% 15% 32% 10% 22% 14% 18% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (568) (570) (360) (496) (580) (422) (719) (375) (170) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Use responsibly 35% 37% 27% 67% 10% 39%
Abuse 45% 47% 37% 16% 83% 39%
Not sure 21% 16% 36% 17% 7% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,293) (205) (625) (432) (99)
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17. Favorability of Hasan Minhaj
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Hasan Minhaj?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 5% 5% 4% 7% 7% 3% 3% 5% 1% 8% 5%
Somewhat favorable 8% 9% 6% 8% 9% 7% 5% 7% 6% 12% 9%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 9% 6% 7% 6% 5% 11% 12% 9%
Very unfavorable 7% 8% 6% 4% 8% 8% 7% 6% 7% 12% 4%
Don’t know who Hasan
Minhaj is 74% 71% 77% 72% 69% 75% 79% 77% 75% 56% 73%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (679) (816) (319) (361) (528) (287) (1,081) (165) (152) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 5% 9% 3% 2% 10% 3% 3% 3% 6% 13% 3%
Somewhat favorable 8% 10% 7% 5% 13% 8% 3% 8% 7% 13% 5%
Somewhat unfavorable 7% 7% 6% 8% 4% 7% 9% 8% 8% 4% 5%
Very unfavorable 7% 5% 6% 11% 5% 6% 9% 9% 5% 5% 5%
Don’t know who Hasan
Minhaj is 74% 69% 78% 74% 68% 76% 76% 73% 74% 64% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (566) (569) (360) (493) (581) (421) (720) (374) (171) (230)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 5% 5% 3% 10% 2% 4%
Somewhat favorable 8% 8% 5% 12% 4% 5%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 5% 10% 4%
Very unfavorable 7% 7% 7% 4% 10% 3%
Don’t know who Hasan
Minhaj is 74% 73% 77% 69% 74% 84%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,292) (203) (623) (432) (99)
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18. Heard about WHCA
How much have you heard about the White House Correspondents Association?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Heard a lot 12% 17% 8% 11% 11% 13% 14% 13% 9% 16% 7%
Heard a little 46% 43% 48% 39% 45% 46% 52% 46% 47% 34% 55%
Not heard anything at all 42% 40% 44% 50% 44% 41% 34% 41% 44% 50% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (680) (817) (321) (361) (529) (286) (1,082) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Heard a lot 12% 15% 11% 11% 20% 8% 12% 11% 12% 27% 10%
Heard a little 46% 51% 39% 49% 54% 40% 46% 43% 52% 49% 42%
Not heard anything at all 42% 34% 49% 40% 27% 52% 42% 46% 36% 24% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (569) (568) (360) (496) (579) (422) (718) (374) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Heard a lot 12% 14% 7% 20% 15% 9%
Heard a little 46% 49% 35% 52% 55% 52%
Not heard anything at all 42% 37% 58% 29% 30% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,292) (205) (625) (431) (99)
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19. Following WHCD
This year’s White House Correspondents Dinner will take place on April 29th. How closely have you been following news about this year’s annual White House
Correspondents Dinner?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very closely 6% 7% 5% 4% 8% 6% 5% 5% 8% 12% 2%
Somewhat closely 21% 24% 19% 22% 19% 18% 28% 22% 16% 25% 18%
Not very closely 29% 29% 30% 27% 30% 30% 30% 29% 29% 24% 40%
Not following at all 44% 40% 47% 47% 43% 46% 37% 44% 47% 39% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,499) (682) (817) (321) (361) (530) (287) (1,084) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very closely 6% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 7% 3% 9% 4%
Somewhat closely 21% 26% 17% 23% 31% 15% 22% 18% 21% 35% 23%
Not very closely 29% 36% 25% 28% 32% 29% 27% 29% 33% 24% 30%
Not following at all 44% 32% 52% 44% 29% 52% 45% 46% 42% 33% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,499) (568) (570) (361) (496) (580) (423) (719) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very closely 6% 6% 6% 7% 5% 4%
Somewhat closely 21% 24% 14% 31% 23% 17%
Not very closely 29% 31% 24% 33% 35% 35%
Not following at all 44% 39% 56% 29% 37% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,499) (1,294) (205) (625) (433) (99)
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20. Watch WHCD
Do you plan on watching any part of this year’s White House Correspondents Dinner?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 20% 22% 18% 19% 23% 17% 22% 21% 22% 13% 22%
No 71% 69% 72% 63% 68% 75% 75% 73% 64% 65% 67%
Don’t remember 9% 8% 10% 19% 9% 7% 3% 6% 15% 22% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (678) (817) (319) (361) (528) (287) (1,080) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 20% 28% 16% 17% 31% 15% 18% 16% 26% 32% 17%
No 71% 65% 72% 77% 62% 71% 78% 73% 69% 65% 71%
Don’t remember 9% 8% 12% 6% 8% 13% 5% 11% 5% 3% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (569) (566) (360) (495) (579) (421) (718) (373) (170) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Yes 20% 23% 11% 32% 18% 14%
No 71% 71% 71% 62% 78% 83%
Don’t remember 9% 6% 18% 6% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,291) (204) (624) (431) (99)
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21. Ever Watched WHCD
Have you ever watched any part of the White House Correspondents Dinner in previous years?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 31% 38% 24% 30% 32% 29% 33% 30% 37% 29% 29%
No 60% 54% 65% 56% 60% 63% 59% 63% 49% 58% 55%
Not sure 10% 8% 11% 15% 8% 8% 9% 8% 14% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (321) (361) (529) (287) (1,082) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 31% 44% 24% 26% 52% 20% 27% 26% 37% 56% 22%
No 60% 48% 64% 67% 41% 66% 67% 63% 59% 41% 62%
Not sure 10% 8% 12% 8% 7% 14% 6% 11% 5% 3% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (496) (580) (422) (720) (374) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Yes 31% 36% 13% 51% 31% 30%
No 60% 56% 70% 44% 65% 62%
Not sure 10% 7% 17% 6% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,293) (205) (624) (432) (99)
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22. President not Attending
For the last 36 years, every President has attended the annual White House Correspondents Dinner. The last President to not attend the dinner was President
Reagan in 1981 who was recovering from a failed assassination attempt. Prior to that, both Presidents Carter and Nixon had skipped the event twice. On February
25th, President Trump tweeted that he will not be attending this year’s White House Correspondents Dinner. Do you approve or disapprove of President Trump not
attending this year’s annual White House Correspondents Dinner?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 19% 23% 16% 11% 15% 22% 30% 22% 9% 11% 26%
Somewhat approve 15% 18% 12% 13% 14% 14% 19% 17% 11% 15% 6%
Somewhat disapprove 18% 18% 19% 25% 18% 17% 14% 18% 21% 17% 19%
Strongly disapprove 22% 21% 24% 23% 24% 22% 21% 21% 26% 30% 17%
Not sure 25% 20% 29% 28% 30% 24% 16% 22% 34% 28% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (682) (816) (321) (360) (530) (287) (1,083) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 19% 6% 18% 38% 5% 11% 41% 15% 21% 23% 26%
Somewhat approve 15% 8% 14% 26% 10% 12% 23% 14% 19% 10% 13%
Somewhat disapprove 18% 25% 17% 13% 25% 20% 11% 18% 20% 19% 18%
Strongly disapprove 22% 41% 18% 7% 45% 19% 10% 23% 23% 32% 16%
Not sure 25% 20% 33% 16% 14% 38% 15% 29% 17% 14% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (568) (570) (360) (495) (580) (423) (719) (374) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 19% 23% 9% 4% 51% 19%
Somewhat approve 15% 14% 17% 6% 23% 14%
Somewhat disapprove 18% 19% 18% 27% 7% 25%
Strongly disapprove 22% 24% 18% 46% 2% 20%
Not sure 25% 20% 38% 17% 16% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,293) (205) (624) (432) (99)
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23. Media Sponsorship
Some major news organizations announced earlier this year that they would not sponsor the annual White House Correspondents Dinner as they had in years past
in protest of President Trump’s attacks on the media. Do you think it is appropriate or inappropriate for news organizations to cancel sponsorship of the event in
protest of President Trump’s attacks on the media?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 35% 38% 32% 40% 41% 32% 29% 34% 42% 36% 33%
Inappropriate 36% 38% 35% 26% 30% 38% 52% 40% 24% 33% 32%
Not sure 28% 23% 33% 34% 29% 30% 20% 26% 34% 31% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (682) (816) (319) (362) (530) (287) (1,083) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Appropriate 35% 57% 29% 19% 64% 31% 18% 34% 43% 44% 23%
Inappropriate 36% 23% 33% 59% 19% 30% 59% 32% 40% 37% 43%
Not sure 28% 20% 38% 23% 18% 40% 22% 33% 18% 19% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (496) (580) (422) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Appropriate 35% 39% 25% 63% 17% 45%
Inappropriate 36% 39% 29% 17% 65% 34%
Not sure 28% 22% 46% 20% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,294) (204) (625) (433) (98)
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24. Following CR
On a regular basis, Congress must pass bills that authorize the federal government to spend money for a certain amount of time. When that time expires, the
government must shut down until Congress passes a new spending bill. How closely are you following the news that Congress has not acted yet to extend
government funding beyond April 28?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very closely 15% 19% 11% 11% 11% 16% 22% 15% 16% 15% 15%
Somewhat closely 35% 36% 33% 32% 30% 34% 44% 38% 23% 28% 29%
Not very closely 29% 27% 31% 28% 27% 31% 28% 27% 33% 33% 33%
Not following the news at all 21% 18% 25% 29% 33% 18% 6% 20% 29% 24% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (680) (817) (320) (361) (529) (287) (1,083) (164) (152) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very closely 15% 17% 13% 15% 21% 9% 17% 12% 15% 27% 16%
Somewhat closely 35% 39% 29% 39% 40% 29% 38% 33% 40% 40% 30%
Not very closely 29% 29% 29% 28% 26% 32% 27% 31% 33% 18% 24%
Not following the news at all 21% 15% 29% 18% 13% 30% 17% 24% 12% 15% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (568) (569) (360) (496) (579) (422) (717) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very closely 15% 17% 8% 24% 19% 14%
Somewhat closely 35% 38% 25% 40% 43% 37%
Not very closely 29% 29% 30% 25% 26% 27%
Not following the news at all 21% 16% 38% 12% 12% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,292) (205) (624) (432) (99)
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25. Party Blame
Who do you think is more to blame for the delay in Congress passing a new spending bill?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Democrats 30% 34% 26% 19% 25% 30% 47% 35% 13% 20% 27%
Republicans 31% 33% 28% 28% 32% 33% 28% 29% 44% 28% 32%
Not sure 39% 33% 46% 52% 43% 38% 25% 37% 43% 51% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (680) (817) (321) (360) (529) (287) (1,081) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Democrats 30% 13% 22% 62% 8% 18% 63% 23% 38% 27% 40%
Republicans 31% 61% 21% 11% 68% 22% 12% 31% 31% 54% 18%
Not sure 39% 26% 57% 27% 23% 60% 25% 46% 31% 19% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (569) (568) (360) (496) (579) (422) (720) (373) (170) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Democrats 30% 34% 18% 6% 71% 14%
Republicans 31% 33% 23% 68% 7% 32%
Not sure 39% 33% 59% 26% 23% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,293) (204) (625) (431) (99)
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26. Border Wall Priority
Which do you think is more important for Congress to do? (A) Approve a spending bill that would avoid a government shutdown; (B) Provide $3 billion to start
building a border wall between the US and Mexico, even if it means a government shutdown; (C) Not sure

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A 62% 62% 61% 57% 57% 65% 67% 63% 66% 58% 50%
B 17% 22% 12% 16% 15% 15% 23% 18% 9% 12% 21%
C 22% 16% 27% 27% 29% 20% 11% 19% 25% 30% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (676) (814) (320) (359) (526) (285) (1,076) (165) (151) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

A 62% 84% 51% 52% 83% 59% 48% 61% 60% 80% 56%
B 17% 5% 16% 31% 8% 9% 34% 12% 25% 14% 18%
C 22% 11% 33% 17% 10% 33% 17% 26% 15% 6% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (562) (569) (359) (492) (578) (420) (715) (373) (168) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

A 62% 66% 50% 87% 47% 77%
B 17% 18% 11% 3% 39% 9%
C 22% 16% 39% 10% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,285) (205) (619) (431) (98)
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27. Defense Spending
Do you think the federal government should increase or decrease the amount of money it spends on Defense next year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Increase spending a lot 16% 21% 12% 6% 8% 18% 34% 19% 7% 10% 18%
Increase spending a little 20% 21% 19% 15% 14% 25% 26% 23% 12% 23% 8%
Keep spending levels the
same 21% 17% 24% 20% 23% 20% 20% 20% 25% 20% 23%
Decrease spending a little 12% 13% 12% 17% 16% 9% 8% 11% 14% 17% 17%
Decrease spending a lot 13% 15% 11% 17% 18% 11% 7% 13% 12% 11% 14%
Not sure 17% 13% 21% 26% 22% 17% 6% 14% 31% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (680) (816) (319) (361) (530) (286) (1,083) (165) (150) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Increase spending a lot 16% 6% 13% 35% 4% 8% 38% 12% 21% 20% 21%
Increase spending a little 20% 17% 17% 30% 10% 21% 28% 21% 20% 14% 21%
Keep spending levels the
same 21% 29% 17% 16% 26% 23% 13% 22% 24% 22% 12%
Decrease spending a little 12% 17% 13% 5% 22% 11% 6% 13% 14% 16% 7%
Decrease spending a lot 13% 19% 14% 3% 31% 9% 5% 11% 15% 23% 10%
Not sure 17% 12% 25% 11% 8% 28% 11% 21% 8% 5% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (569) (568) (359) (496) (579) (421) (719) (374) (171) (232)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Increase spending a lot 16% 20% 7% 4% 42% 6%
Increase spending a little 20% 20% 20% 11% 32% 19%
Keep spending levels the
same 21% 22% 18% 33% 14% 26%
Decrease spending a little 12% 12% 11% 20% 2% 17%
Decrease spending a lot 13% 14% 9% 24% 3% 23%
Not sure 17% 11% 36% 8% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,292) (204) (623) (432) (99)
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28. Domestic Programs
Do you think the federal government should increase or decrease the amount of money it spends on domestic programs next year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Increase spending a lot 17% 21% 13% 13% 16% 19% 19% 17% 16% 17% 18%
Increase spending a little 19% 18% 19% 24% 15% 18% 19% 19% 18% 20% 21%
Keep spending levels the
same 21% 20% 21% 18% 21% 23% 19% 21% 24% 17% 19%
Decrease spending a little 12% 11% 12% 8% 12% 10% 17% 13% 10% 9% 7%
Decrease spending a lot 11% 15% 8% 9% 9% 11% 18% 13% 5% 12% 10%
Not sure 21% 15% 27% 28% 27% 18% 9% 18% 27% 24% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (681) (815) (321) (362) (528) (285) (1,081) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Increase spending a lot 17% 27% 16% 6% 39% 11% 6% 16% 18% 30% 10%
Increase spending a little 19% 27% 16% 14% 25% 20% 12% 19% 19% 18% 18%
Keep spending levels the
same 21% 24% 18% 21% 20% 22% 19% 23% 23% 13% 15%
Decrease spending a little 12% 6% 10% 21% 5% 9% 21% 9% 13% 18% 12%
Decrease spending a lot 11% 3% 11% 21% 3% 7% 24% 8% 16% 14% 14%
Not sure 21% 13% 29% 17% 9% 30% 17% 24% 11% 7% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (568) (569) (359) (496) (580) (420) (718) (375) (171) (232)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Increase spending a lot 17% 18% 12% 31% 6% 20%
Increase spending a little 19% 20% 16% 29% 13% 19%
Keep spending levels the
same 21% 20% 22% 22% 17% 21%
Decrease spending a little 12% 13% 7% 4% 24% 19%
Decrease spending a lot 11% 14% 4% 3% 26% 10%
Not sure 21% 15% 37% 10% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,291) (205) (624) (431) (98)
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29. Cutting PBS
Do you support or oppose President Trump’s proposal to cut all federal funding for the Public Broadcasting Service, National Public Radio, the National Endowment
for the Arts and the National Endowment for the Humanities?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Support strongly 16% 19% 13% 11% 8% 16% 30% 19% 3% 12% 17%
Support somewhat 13% 13% 12% 11% 13% 14% 13% 14% 7% 15% 9%
Oppose somewhat 15% 16% 14% 18% 15% 15% 12% 14% 22% 18% 8%
Oppose strongly 37% 38% 35% 36% 38% 37% 35% 35% 44% 37% 37%
Not sure 20% 14% 25% 24% 26% 17% 11% 18% 25% 18% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (682) (816) (321) (362) (529) (286) (1,082) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Support strongly 16% 3% 15% 34% 4% 7% 38% 11% 22% 18% 22%
Support somewhat 13% 7% 9% 25% 5% 14% 18% 13% 15% 11% 9%
Oppose somewhat 15% 15% 13% 19% 11% 17% 16% 17% 13% 15% 13%
Oppose strongly 37% 64% 34% 7% 75% 32% 12% 36% 39% 53% 27%
Not sure 20% 11% 29% 15% 6% 30% 17% 23% 11% 4% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (567) (570) (361) (494) (581) (423) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Support strongly 16% 19% 8% 2% 45% 12%
Support somewhat 13% 12% 14% 3% 23% 10%
Oppose somewhat 15% 16% 13% 11% 14% 23%
Oppose strongly 37% 40% 27% 76% 8% 47%
Not sure 20% 13% 38% 7% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,294) (204) (624) (433) (99)
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30. Domestic vs Defense Spending
Do you support or oppose President Trump’s proposal to increase Defense spending next year by $54 billion while cutting domestic programs by the same amount?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Support strongly 16% 19% 13% 12% 9% 14% 31% 18% 2% 15% 16%
Support somewhat 17% 20% 14% 12% 19% 18% 18% 19% 9% 13% 17%
Oppose somewhat 16% 14% 18% 15% 15% 20% 12% 15% 25% 17% 5%
Oppose strongly 34% 34% 34% 38% 35% 33% 30% 33% 43% 33% 36%
Not sure 17% 12% 21% 23% 22% 15% 8% 14% 20% 22% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (681) (813) (320) (360) (527) (287) (1,079) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Support strongly 16% 4% 13% 35% 3% 8% 36% 11% 23% 17% 18%
Support somewhat 17% 8% 14% 33% 6% 13% 31% 16% 17% 20% 19%
Oppose somewhat 16% 20% 14% 14% 13% 20% 13% 19% 14% 11% 14%
Oppose strongly 34% 60% 32% 6% 72% 30% 9% 33% 40% 46% 24%
Not sure 17% 8% 26% 12% 5% 29% 11% 21% 6% 5% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (568) (565) (361) (495) (577) (422) (718) (372) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Support strongly 16% 18% 8% 1% 43% 6%
Support somewhat 17% 18% 14% 5% 36% 13%
Oppose somewhat 16% 16% 16% 17% 8% 34%
Oppose strongly 34% 37% 27% 72% 5% 40%
Not sure 17% 11% 35% 5% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,291) (203) (623) (432) (98)
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31. Eliminate Agency
If you had to eliminate a federal agency, which one would you eliminate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Agriculture 5% 3% 7% 5% 9% 5% 3% 5% 5% 7% 2%
Commerce 8% 7% 10% 8% 8% 9% 9% 9% 11% 6% 6%
Defense 5% 4% 5% 6% 7% 3% 2% 3% 8% 8% 8%
Education 11% 14% 8% 8% 6% 13% 16% 13% 3% 9% 12%
Energy 7% 6% 7% 5% 6% 6% 11% 7% 5% 4% 8%
Health and Human Services 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2%
Homeland Security 11% 13% 9% 10% 13% 9% 11% 12% 7% 10% 6%
Housing and Urban
Development 10% 10% 11% 9% 8% 12% 12% 12% 5% 5% 12%
Interior 18% 14% 21% 15% 20% 21% 12% 17% 26% 16% 11%
Justice 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 5% 2% 7%
Labor 4% 5% 2% 6% 2% 3% 4% 4% 4% 0% 11%
State 5% 6% 4% 5% 4% 4% 8% 4% 5% 6% 8%
Transportation 5% 5% 6% 6% 3% 6% 6% 5% 6% 9% 1%
Treasury 3% 4% 3% 5% 5% 2% 2% 3% 4% 6% 4%
Veterans Affairs 3% 5% 2% 6% 4% 2% 0% 2% 5% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (651) (760) (307) (346) (493) (265) (1,024) (155) (143) (89)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Agriculture 5% 6% 5% 4% 5% 7% 3% 5% 3% 6% 7%
Commerce 8% 10% 10% 4% 12% 10% 4% 9% 7% 9% 6%
Defense 5% 8% 5% − 10% 4% 1% 5% 4% 8% 4%
Education 11% 4% 11% 19% 4% 6% 23% 9% 13% 15% 13%
Energy 7% 3% 6% 12% 3% 6% 10% 5% 9% 3% 10%
Health and Human Services 3% 2% 3% 4% 1% 2% 5% 2% 3% 1% 4%
Homeland Security 11% 14% 12% 4% 22% 9% 4% 10% 12% 12% 9%
Housing and Urban
Development 10% 7% 9% 18% 4% 9% 17% 9% 16% 7% 10%
Interior 18% 20% 16% 17% 16% 22% 14% 20% 15% 14% 16%
Justice 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3%
Labor 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 8%
State 5% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 3% 2%
Transportation 5% 7% 4% 5% 7% 5% 4% 7% 2% 6% 4%
Treasury 3% 3% 5% 2% 2% 5% 3% 3% 5% 1% 3%
Veterans Affairs 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (528) (537) (346) (459) (547) (405) (686) (361) (166) (198)

37



The Economist /YouGov Poll
April 23 - 25, 2017 - 1500 US Adults

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Agriculture 5% 4% 9% 6% 2% 2%
Commerce 8% 8% 10% 14% 4% 12%
Defense 5% 4% 7% 8% 0% 5%
Education 11% 13% 5% 3% 27% 22%
Energy 7% 7% 5% 3% 11% 1%
Health and Human Services 3% 3% 2% 2% 5% 5%
Homeland Security 11% 11% 10% 18% 2% 22%
Housing and Urban
Development 10% 11% 8% 7% 18% 8%
Interior 18% 16% 22% 18% 11% 12%
Justice 2% 3% 2% 2% 2% −
Labor 4% 4% 4% 2% 5% 4%
State 5% 5% 4% 6% 4% 4%
Transportation 5% 5% 6% 5% 4% 3%
Treasury 3% 3% 5% 2% 2% 1%
Veterans Affairs 3% 3% 2% 4% 2% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,411) (1,221) (190) (573) (419) (97)

38



The Economist /YouGov Poll
April 23 - 25, 2017 - 1500 US Adults

32. Congressional Accomplishment
Do you think the current Congress has accomplished more or less than Congress usually does at this point in its two-year term?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More than usual 6% 7% 5% 9% 7% 4% 6% 6% 0% 12% 8%
About the same 31% 35% 27% 27% 32% 32% 33% 34% 26% 26% 22%
Less than usual 38% 42% 34% 31% 31% 40% 49% 37% 44% 32% 38%
Not sure 25% 16% 33% 33% 30% 24% 13% 23% 29% 29% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (678) (815) (318) (360) (528) (287) (1,080) (163) (152) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More than usual 6% 2% 6% 12% 3% 4% 11% 6% 8% 4% 6%
About the same 31% 27% 28% 41% 27% 27% 39% 27% 36% 35% 33%
Less than usual 38% 52% 32% 29% 55% 32% 31% 36% 40% 53% 32%
Not sure 25% 18% 34% 19% 15% 36% 18% 31% 16% 8% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (567) (568) (358) (496) (576) (421) (719) (372) (169) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More than usual 6% 7% 5% 2% 11% 1%
About the same 31% 31% 32% 22% 40% 30%
Less than usual 38% 42% 23% 61% 34% 51%
Not sure 25% 20% 40% 16% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,289) (204) (623) (431) (98)
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33. Blame
Who is more to blame for Congress achieving less than usual?
Asked if respondent says Congress accomplished less than usual

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Democrats in Congress 17% 20% 15% 10% 13% 18% 25% 20% 7% 10% ∗
Republicans in Congress 42% 40% 45% 33% 47% 43% 43% 41% 59% 30% ∗
Both equally 35% 36% 35% 45% 34% 35% 29% 35% 34% 42% ∗
Neither 3% 3% 3% 9% 5% 1% − 2% − 18% ∗
Not sure 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
(Unweighted N) (634) (320) (314) (111) (133) (230) (160) (457) (76) (57) (44)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Democrats in Congress 17% 8% 8% 57% 4% 10% 46% 12% 18% 19% 30%
Republicans in Congress 42% 69% 30% 6% 73% 34% 9% 41% 42% 58% 33%
Both equally 35% 22% 51% 35% 20% 49% 39% 38% 39% 23% 33%
Neither 3% 1% 8% − 2% 3% 5% 6% 0% − 2%
Not sure 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% − 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (634) (316) (216) (102) (288) (212) (134) (283) (171) (90) (90)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Democrats in Congress 17% 19% ∗ 1% 58% ∗
Republicans in Congress 42% 44% ∗ 70% 5% ∗
Both equally 35% 33% ∗ 26% 34% ∗
Neither 3% 2% ∗ 1% 0% ∗
Not sure 2% 2% ∗ 2% 2% ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% ∗
(Unweighted N) (634) (590) (44) (368) (136) (50)
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34. Generic Congressional vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The Democratic Party
candidate 39% 36% 42% 40% 42% 37% 38% 34% 71% 44% 29%
The Republican Party
candidate 34% 39% 29% 21% 32% 33% 48% 41% 9% 16% 27%
Other 3% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4% − 3% 6%
Not sure 17% 17% 16% 22% 13% 21% 9% 15% 17% 24% 20%
I would not vote 7% 4% 10% 12% 9% 6% 3% 6% 4% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,289) (600) (689) (263) (299) (456) (271) (946) (140) (123) (80)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

The Democratic Party
candidate 39% 82% 25% 4% 82% 37% 7% 42% 36% 48% 29%
The Republican Party
candidate 34% 5% 24% 80% 4% 17% 73% 26% 44% 36% 37%
Other 3% 1% 7% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 2% 2%
Not sure 17% 9% 31% 8% 7% 31% 11% 19% 13% 10% 22%
I would not vote 7% 3% 13% 6% 2% 12% 6% 9% 5% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,289) (530) (426) (333) (459) (438) (392) (588) (346) (166) (189)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

The Democratic Party
candidate 39% 39% ∗ 82% 4% 23%
The Republican Party
candidate 34% 34% ∗ 3% 77% 28%
Other 3% 3% ∗ 2% 2% 14%
Not sure 17% 17% ∗ 10% 15% 30%
I would not vote 7% 7% ∗ 3% 1% 5%

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,289) (1,289) (-) (623) (433) (98)
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35. Issue importance – The economy
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 67% 70% 65% 55% 69% 70% 75% 67% 76% 67% 55%
Somewhat Important 27% 26% 28% 34% 26% 25% 23% 30% 13% 22% 35%
Not very Important 4% 3% 5% 7% 3% 4% 1% 2% 7% 9% 9%
Unimportant 2% 1% 3% 4% 2% 1% 0% 1% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (680) (818) (321) (360) (530) (287) (1,082) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 67% 71% 63% 70% 64% 64% 74% 64% 71% 75% 66%
Somewhat Important 27% 26% 28% 26% 30% 28% 23% 30% 25% 20% 26%
Not very Important 4% 3% 6% 2% 5% 5% 2% 4% 3% 3% 5%
Unimportant 2% 0% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (495) (580) (423) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 67% 70% 60% 70% 71% 78%
Somewhat Important 27% 26% 31% 26% 27% 21%
Not very Important 4% 3% 6% 3% 1% 1%
Unimportant 2% 1% 3% 1% 0% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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36. Issue importance – Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 46% 46% 45% 40% 41% 45% 60% 48% 35% 48% 44%
Somewhat Important 34% 32% 35% 38% 29% 38% 27% 34% 36% 31% 37%
Not very Important 15% 15% 15% 16% 19% 13% 11% 13% 21% 13% 18%
Unimportant 6% 7% 5% 6% 10% 4% 2% 5% 8% 7% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (679) (816) (320) (360) (528) (287) (1,080) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 46% 39% 41% 62% 39% 35% 66% 42% 54% 37% 51%
Somewhat Important 34% 44% 32% 24% 41% 37% 24% 35% 31% 42% 31%
Not very Important 15% 14% 18% 11% 14% 21% 7% 17% 10% 16% 13%
Unimportant 6% 3% 9% 3% 6% 7% 3% 6% 5% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (568) (567) (360) (495) (578) (422) (717) (374) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 46% 48% 38% 39% 67% 38%
Somewhat Important 34% 35% 31% 42% 24% 45%
Not very Important 15% 12% 22% 15% 6% 11%
Unimportant 6% 4% 9% 4% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,293) (202) (624) (432) (99)
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37. Issue importance – The environment
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 48% 50% 47% 58% 53% 44% 40% 44% 63% 54% 53%
Somewhat Important 32% 27% 36% 24% 32% 38% 30% 33% 27% 30% 29%
Not very Important 14% 15% 12% 11% 9% 13% 22% 15% 7% 14% 14%
Unimportant 6% 8% 5% 6% 6% 5% 8% 8% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (320) (361) (530) (287) (1,083) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 48% 70% 48% 22% 75% 49% 25% 49% 46% 49% 50%
Somewhat Important 32% 25% 33% 38% 19% 36% 37% 32% 31% 32% 32%
Not very Important 14% 4% 12% 28% 6% 11% 24% 13% 16% 11% 14%
Unimportant 6% 1% 7% 12% 1% 4% 13% 6% 7% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (496) (579) (423) (719) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 48% 48% 49% 75% 20% 54%
Somewhat Important 32% 30% 36% 21% 39% 36%
Not very Important 14% 14% 11% 4% 27% 8%
Unimportant 6% 7% 4% 1% 14% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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38. Issue importance – Terrorism
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 59% 59% 60% 36% 57% 65% 77% 62% 59% 51% 50%
Somewhat Important 28% 26% 29% 40% 28% 26% 18% 26% 26% 34% 34%
Not very Important 9% 9% 8% 14% 8% 8% 5% 8% 8% 11% 9%
Unimportant 4% 6% 2% 10% 7% 0% 1% 3% 7% 5% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (320) (361) (530) (287) (1,083) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 59% 52% 54% 76% 38% 57% 79% 58% 64% 48% 62%
Somewhat Important 28% 33% 30% 18% 40% 29% 16% 30% 24% 37% 23%
Not very Important 9% 12% 8% 6% 16% 8% 4% 8% 9% 12% 7%
Unimportant 4% 3% 8% 0% 6% 6% 1% 4% 3% 4% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (495) (580) (423) (719) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 59% 61% 55% 47% 82% 39%
Somewhat Important 28% 28% 28% 37% 16% 37%
Not very Important 9% 9% 9% 13% 2% 17%
Unimportant 4% 3% 8% 3% 1% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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39. Issue importance – Gay rights
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 22% 20% 23% 28% 26% 18% 16% 22% 27% 21% 17%
Somewhat Important 23% 20% 26% 25% 22% 23% 21% 22% 17% 29% 31%
Not very Important 24% 24% 24% 20% 24% 26% 24% 23% 27% 26% 25%
Unimportant 31% 35% 27% 27% 28% 32% 38% 33% 29% 24% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (320) (361) (530) (287) (1,083) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 22% 37% 19% 7% 47% 16% 8% 21% 22% 27% 21%
Somewhat Important 23% 27% 25% 16% 28% 27% 14% 26% 19% 25% 20%
Not very Important 24% 23% 23% 27% 16% 29% 24% 24% 25% 23% 23%
Unimportant 31% 13% 33% 50% 9% 28% 53% 29% 34% 25% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (495) (580) (423) (719) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 22% 23% 19% 43% 6% 21%
Somewhat Important 23% 23% 25% 30% 11% 34%
Not very Important 24% 23% 25% 15% 27% 28%
Unimportant 31% 31% 31% 12% 56% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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40. Issue importance – Education
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 61% 57% 65% 60% 71% 62% 50% 57% 77% 69% 59%
Somewhat Important 26% 28% 25% 26% 19% 27% 34% 29% 17% 21% 29%
Not very Important 8% 10% 7% 11% 6% 6% 13% 9% 4% 8% 10%
Unimportant 4% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (680) (817) (321) (360) (529) (287) (1,081) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 61% 76% 59% 46% 72% 66% 46% 63% 62% 64% 54%
Somewhat Important 26% 19% 28% 34% 23% 23% 34% 26% 29% 24% 25%
Not very Important 8% 3% 8% 15% 4% 7% 14% 7% 8% 7% 14%
Unimportant 4% 2% 5% 5% 2% 4% 5% 4% 2% 5% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (568) (568) (361) (495) (579) (423) (717) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 61% 60% 63% 78% 42% 64%
Somewhat Important 26% 27% 25% 18% 35% 24%
Not very Important 8% 8% 8% 3% 15% 10%
Unimportant 4% 4% 4% 2% 8% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,294) (203) (624) (433) (99)
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41. Issue importance – Health care
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 72% 69% 76% 59% 69% 78% 81% 72% 80% 75% 54%
Somewhat Important 22% 25% 20% 27% 26% 20% 17% 24% 12% 17% 32%
Not very Important 3% 4% 3% 7% 3% 2% 2% 2% 3% 7% 8%
Unimportant 2% 3% 2% 7% 1% 1% 0% 1% 4% 1% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (680) (816) (320) (360) (529) (287) (1,081) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 72% 84% 69% 63% 81% 73% 64% 74% 72% 70% 70%
Somewhat Important 22% 13% 24% 30% 16% 21% 29% 20% 26% 26% 21%
Not very Important 3% 2% 4% 4% 1% 3% 5% 3% 2% 2% 6%
Unimportant 2% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 0% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (568) (567) (361) (495) (578) (423) (717) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 72% 73% 71% 87% 62% 65%
Somewhat Important 22% 23% 20% 11% 31% 30%
Not very Important 3% 3% 4% 1% 5% 5%
Unimportant 2% 1% 4% 1% 2% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,294) (202) (624) (433) (99)
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42. Issue importance – Social security
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 69% 65% 72% 45% 59% 77% 91% 70% 73% 70% 46%
Somewhat Important 25% 28% 24% 40% 34% 20% 9% 24% 24% 22% 43%
Not very Important 4% 6% 3% 11% 5% 2% 0% 4% 2% 7% 10%
Unimportant 1% 1% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 1% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (679) (816) (320) (359) (529) (287) (1,080) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 69% 75% 65% 67% 68% 70% 68% 71% 69% 62% 66%
Somewhat Important 25% 20% 28% 28% 24% 26% 25% 24% 25% 31% 26%
Not very Important 4% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 8%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (568) (566) (361) (495) (577) (423) (716) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 69% 70% 66% 74% 70% 69%
Somewhat Important 25% 24% 29% 22% 25% 27%
Not very Important 4% 4% 5% 4% 4% 5%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 1% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,294) (201) (624) (433) (99)
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43. Issue importance – The budget deficit
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 43% 45% 42% 34% 46% 44% 48% 42% 49% 48% 37%
Somewhat Important 40% 35% 44% 43% 35% 41% 40% 42% 27% 37% 41%
Not very Important 13% 16% 10% 14% 14% 12% 11% 11% 19% 12% 14%
Unimportant 5% 5% 4% 9% 6% 3% 1% 5% 5% 2% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (680) (816) (321) (359) (529) (287) (1,080) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 43% 39% 41% 53% 30% 42% 56% 42% 46% 41% 43%
Somewhat Important 40% 40% 41% 37% 41% 42% 35% 41% 38% 38% 39%
Not very Important 13% 18% 11% 8% 22% 11% 7% 12% 10% 15% 16%
Unimportant 5% 4% 7% 2% 8% 5% 2% 4% 6% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (568) (567) (361) (495) (578) (423) (716) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 43% 45% 39% 40% 55% 55%
Somewhat Important 40% 38% 44% 38% 37% 32%
Not very Important 13% 13% 11% 18% 6% 10%
Unimportant 5% 4% 6% 5% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,294) (202) (624) (433) (99)
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44. Issue importance – The war in Afghanistan
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 32% 32% 31% 24% 32% 31% 40% 31% 38% 34% 26%
Somewhat Important 42% 40% 44% 36% 37% 47% 44% 44% 33% 38% 43%
Not very Important 18% 18% 18% 26% 21% 16% 10% 17% 19% 21% 25%
Unimportant 8% 9% 7% 13% 10% 6% 5% 8% 11% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (320) (361) (530) (287) (1,083) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 32% 31% 27% 40% 26% 29% 39% 31% 33% 29% 33%
Somewhat Important 42% 44% 41% 41% 43% 42% 42% 43% 41% 40% 41%
Not very Important 18% 20% 20% 13% 23% 19% 13% 17% 20% 24% 17%
Unimportant 8% 5% 12% 6% 8% 10% 6% 9% 6% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (496) (579) (423) (719) (375) (171) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 32% 33% 29% 27% 36% 25%
Somewhat Important 42% 43% 38% 43% 48% 52%
Not very Important 18% 17% 22% 23% 11% 17%
Unimportant 8% 7% 11% 7% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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45. Issue importance – Taxes
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 52% 53% 50% 39% 54% 55% 57% 50% 57% 56% 50%
Somewhat Important 38% 36% 40% 41% 36% 38% 38% 41% 34% 30% 34%
Not very Important 7% 8% 6% 15% 7% 6% 2% 7% 5% 11% 12%
Unimportant 3% 2% 4% 5% 4% 2% 2% 3% 4% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (680) (817) (320) (360) (530) (287) (1,082) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 52% 46% 51% 59% 37% 52% 63% 48% 58% 54% 51%
Somewhat Important 38% 44% 37% 33% 49% 37% 30% 39% 38% 38% 36%
Not very Important 7% 9% 8% 4% 12% 7% 4% 9% 4% 6% 9%
Unimportant 3% 1% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (569) (567) (361) (495) (579) (423) (719) (375) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 52% 53% 47% 45% 65% 47%
Somewhat Important 38% 38% 40% 45% 30% 44%
Not very Important 7% 7% 10% 8% 4% 6%
Unimportant 3% 3% 4% 2% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,295) (202) (625) (433) (99)
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46. Issue importance – Medicare
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 65% 61% 68% 43% 59% 68% 88% 63% 75% 72% 47%
Somewhat Important 26% 27% 25% 35% 31% 27% 10% 28% 18% 21% 36%
Not very Important 7% 9% 5% 17% 8% 3% 1% 7% 4% 6% 14%
Unimportant 2% 3% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (321) (360) (530) (287) (1,083) (165) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 65% 73% 61% 60% 67% 67% 60% 69% 62% 50% 64%
Somewhat Important 26% 22% 27% 29% 24% 26% 28% 22% 29% 40% 26%
Not very Important 7% 4% 8% 8% 7% 6% 8% 6% 7% 7% 7%
Unimportant 2% 0% 3% 4% 1% 2% 5% 2% 1% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (495) (580) (423) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 65% 66% 60% 72% 59% 62%
Somewhat Important 26% 25% 29% 23% 31% 30%
Not very Important 7% 6% 8% 4% 7% 8%
Unimportant 2% 2% 3% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,294) (204) (624) (433) (99)
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47. Issue importance – Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 37% 35% 39% 39% 40% 35% 36% 36% 37% 44% 36%
Somewhat Important 30% 28% 31% 34% 29% 29% 27% 30% 34% 25% 27%
Not very Important 18% 20% 17% 13% 16% 22% 20% 18% 16% 22% 20%
Unimportant 14% 17% 12% 14% 14% 14% 16% 15% 13% 10% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (681) (816) (321) (361) (529) (286) (1,081) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 37% 41% 34% 38% 41% 33% 40% 37% 41% 30% 37%
Somewhat Important 30% 37% 29% 22% 37% 31% 23% 29% 31% 30% 30%
Not very Important 18% 15% 20% 20% 15% 22% 17% 21% 14% 22% 15%
Unimportant 14% 7% 16% 20% 8% 15% 20% 13% 14% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (567) (569) (361) (495) (579) (423) (717) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 37% 37% 37% 42% 36% 39%
Somewhat Important 30% 30% 28% 34% 26% 29%
Not very Important 18% 19% 18% 16% 20% 21%
Unimportant 14% 14% 17% 8% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,293) (204) (623) (433) (99)
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48. Issue importance – Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 41% 45% 37% 30% 38% 41% 57% 43% 37% 33% 39%
Somewhat Important 41% 39% 43% 46% 41% 42% 35% 41% 43% 44% 34%
Not very Important 13% 12% 14% 18% 13% 15% 5% 11% 14% 19% 25%
Unimportant 5% 3% 6% 6% 8% 3% 3% 5% 6% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (681) (817) (321) (361) (529) (287) (1,082) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 41% 41% 38% 47% 42% 34% 49% 37% 45% 44% 45%
Somewhat Important 41% 46% 40% 37% 43% 42% 38% 43% 41% 46% 31%
Not very Important 13% 11% 16% 11% 11% 18% 8% 14% 12% 8% 15%
Unimportant 5% 2% 7% 6% 3% 6% 5% 5% 1% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (495) (580) (423) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 41% 45% 29% 48% 54% 48%
Somewhat Important 41% 40% 45% 42% 35% 43%
Not very Important 13% 12% 17% 8% 9% 9%
Unimportant 5% 3% 9% 3% 2% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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49. Issue importance – Gun control
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 44% 44% 44% 41% 47% 47% 38% 41% 60% 54% 28%
Somewhat Important 27% 22% 31% 31% 25% 25% 27% 27% 22% 20% 40%
Not very Important 19% 22% 16% 18% 16% 20% 20% 20% 12% 18% 21%
Unimportant 11% 12% 9% 10% 11% 8% 15% 12% 6% 8% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (681) (816) (320) (360) (530) (287) (1,083) (165) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 44% 59% 40% 33% 55% 44% 35% 46% 43% 47% 38%
Somewhat Important 27% 24% 30% 25% 27% 29% 24% 27% 23% 31% 29%
Not very Important 19% 15% 20% 20% 15% 20% 20% 19% 21% 13% 16%
Unimportant 11% 2% 10% 22% 4% 7% 21% 8% 13% 10% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (569) (567) (361) (496) (578) (423) (719) (375) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 44% 44% 44% 62% 32% 39%
Somewhat Important 27% 26% 30% 26% 25% 26%
Not very Important 19% 19% 17% 10% 20% 29%
Unimportant 11% 11% 9% 2% 23% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,294) (203) (625) (433) (99)
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50. Issue importance – International trade and globalization
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 31% 34% 28% 28% 36% 30% 29% 28% 41% 34% 30%
Somewhat Important 47% 45% 50% 45% 43% 48% 53% 51% 34% 41% 43%
Not very Important 16% 15% 17% 18% 14% 17% 16% 15% 16% 20% 21%
Unimportant 6% 5% 6% 9% 7% 5% 2% 5% 9% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (680) (818) (321) (360) (530) (287) (1,082) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 31% 33% 32% 27% 29% 32% 31% 31% 33% 29% 27%
Somewhat Important 47% 51% 43% 51% 56% 43% 47% 44% 50% 55% 49%
Not very Important 16% 15% 17% 16% 12% 19% 16% 18% 14% 11% 17%
Unimportant 6% 1% 8% 6% 3% 6% 7% 7% 2% 4% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (495) (580) (423) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 31% 30% 33% 33% 30% 36%
Somewhat Important 47% 49% 43% 52% 49% 53%
Not very Important 16% 17% 15% 13% 16% 6%
Unimportant 6% 4% 10% 2% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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51. Issue importance – Use of military force
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 49% 51% 46% 41% 46% 48% 60% 49% 48% 53% 43%
Somewhat Important 37% 35% 39% 36% 37% 40% 33% 39% 33% 32% 35%
Not very Important 11% 11% 11% 17% 13% 9% 5% 10% 13% 8% 22%
Unimportant 4% 3% 5% 6% 4% 2% 2% 3% 6% 7% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (680) (818) (321) (360) (530) (287) (1,082) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 49% 45% 47% 56% 44% 45% 57% 47% 54% 44% 48%
Somewhat Important 37% 40% 37% 34% 38% 39% 34% 38% 35% 45% 34%
Not very Important 11% 13% 11% 8% 15% 12% 7% 13% 9% 7% 11%
Unimportant 4% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (569) (568) (361) (495) (580) (423) (718) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 49% 49% 47% 45% 60% 40%
Somewhat Important 37% 38% 33% 38% 33% 47%
Not very Important 11% 10% 14% 13% 5% 11%
Unimportant 4% 3% 5% 4% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,295) (203) (625) (433) (99)
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52. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The economy 14% 16% 13% 14% 18% 15% 10% 12% 17% 21% 18%
Immigration 5% 6% 5% 8% 3% 5% 6% 5% 0% 13% 6%
The environment 8% 8% 8% 13% 8% 6% 6% 9% 6% 4% 6%
Terrorism 10% 10% 10% 4% 7% 12% 15% 13% 4% 4% 7%
Gay rights 2% 2% 1% 5% 1% 1% 1% 2% − 1% 1%
Education 8% 6% 9% 14% 15% 3% 2% 6% 15% 8% 18%
Health care 15% 15% 16% 18% 16% 18% 8% 15% 16% 18% 10%
Social security 17% 15% 18% 2% 12% 20% 31% 18% 21% 10% 7%
The budget deficit 3% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 6% 2%
The war in Afghanistan 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
Taxes 3% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 3% − 10%
Medicare 5% 4% 6% 1% 5% 4% 9% 5% 7% 5% 6%
Abortion 5% 4% 5% 11% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 6%
Foreign policy 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 0%
Gun control 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (646) (776) (287) (344) (508) (283) (1,035) (152) (143) (92)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

The economy 14% 12% 17% 14% 12% 15% 15% 13% 14% 28% 10%
Immigration 5% 4% 5% 8% 3% 3% 10% 5% 5% 3% 8%
The environment 8% 11% 8% 2% 17% 6% 2% 6% 9% 10% 9%
Terrorism 10% 3% 9% 20% 4% 8% 18% 8% 14% 5% 12%
Gay rights 2% 3% 2% 0% 5% 0% 0% 1% 1% 2% 5%
Education 8% 10% 9% 4% 8% 10% 4% 8% 10% 4% 5%
Health care 15% 22% 14% 9% 21% 16% 9% 16% 14% 12% 15%
Social security 17% 20% 16% 14% 13% 20% 15% 21% 12% 11% 14%
The budget deficit 3% 1% 3% 5% 1% 3% 6% 3% 4% 3% 4%
The war in Afghanistan 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% −
Taxes 3% 1% 2% 6% 1% 2% 5% 2% 2% 4% 5%
Medicare 5% 6% 5% 4% 5% 7% 2% 6% 3% 4% 4%
Abortion 5% 1% 4% 9% 2% 3% 8% 4% 4% 7% 6%
Foreign policy 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2%
Gun control 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (543) (531) (348) (478) (540) (404) (675) (363) (165) (219)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

The economy 14% 15% 11% 12% 17% 17%
Immigration 5% 5% 5% 1% 11% 4%
The environment 8% 9% 3% 17% 2% 11%
Terrorism 10% 11% 7% 4% 19% 7%
Gay rights 2% 2% 1% 3% 0% 2%
Education 8% 7% 10% 9% 3% 11%
Health care 15% 14% 17% 22% 8% 10%
Social security 17% 16% 20% 18% 14% 7%
The budget deficit 3% 3% 3% 1% 5% 8%
The war in Afghanistan 1% 1% 3% 0% 1% 1%
Taxes 3% 3% 2% 1% 6% 1%
Medicare 5% 4% 7% 5% 4% 7%
Abortion 5% 4% 7% 2% 6% 4%
Foreign policy 1% 1% 2% 1% 1% 7%
Gun control 3% 4% 2% 4% 4% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,422) (1,241) (181) (600) (419) (95)
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53. Favorability of Individuals – Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 27% 31% 24% 15% 20% 28% 48% 33% 10% 12% 27%
Somewhat favorable 15% 16% 15% 15% 15% 19% 8% 17% 7% 12% 18%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 14% 10% 8% 4% 8% 10% 16% 5%
Very unfavorable 43% 41% 45% 48% 44% 41% 39% 37% 65% 53% 44%
Don’t know 6% 4% 7% 8% 10% 4% 1% 5% 8% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (677) (813) (320) (356) (528) (286) (1,078) (163) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 27% 6% 21% 64% 5% 15% 61% 22% 33% 22% 37%
Somewhat favorable 15% 8% 16% 22% 5% 19% 19% 16% 16% 11% 13%
Somewhat unfavorable 9% 9% 11% 6% 6% 12% 6% 10% 6% 10% 7%
Very unfavorable 43% 75% 40% 8% 81% 42% 13% 45% 41% 54% 34%
Don’t know 6% 2% 11% 1% 2% 11% 1% 7% 3% 2% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (567) (564) (359) (494) (576) (420) (718) (373) (171) (228)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 27% 31% 16% 2% 71% 1%
Somewhat favorable 15% 13% 21% 4% 21% 18%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 7% 3% 23%
Very unfavorable 43% 44% 41% 85% 4% 52%
Don’t know 6% 3% 13% 2% 1% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,288) (202) (623) (431) (99)
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54. Favorability of Individuals – Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 24% 29% 20% 14% 12% 28% 44% 30% 7% 13% 21%
Somewhat favorable 19% 19% 18% 15% 22% 20% 17% 20% 17% 12% 21%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 16% 10% 10% 9% 9% 16% 18% 16%
Very unfavorable 30% 30% 30% 36% 33% 27% 26% 28% 35% 32% 30%
Don’t know 16% 9% 22% 19% 23% 16% 4% 13% 25% 25% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,484) (673) (811) (320) (354) (524) (286) (1,076) (161) (148) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 24% 6% 18% 58% 4% 12% 57% 19% 31% 19% 33%
Somewhat favorable 19% 15% 16% 27% 9% 22% 22% 17% 21% 23% 17%
Somewhat unfavorable 11% 15% 12% 4% 13% 14% 5% 11% 10% 14% 10%
Very unfavorable 30% 54% 28% 4% 68% 23% 7% 30% 31% 40% 22%
Don’t know 16% 11% 26% 7% 5% 29% 9% 22% 7% 4% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,484) (563) (564) (357) (492) (573) (419) (713) (371) (171) (229)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 24% 29% 12% 3% 67% 14%
Somewhat favorable 19% 19% 19% 10% 23% 19%
Somewhat unfavorable 11% 10% 13% 17% 3% 27%
Very unfavorable 30% 32% 24% 64% 3% 27%
Don’t know 16% 11% 32% 7% 4% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,484) (1,281) (203) (618) (429) (99)
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55. Favorability of Individuals – Paul Ryan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 7% 9% 4% 9% 5% 7% 5% 6% 7% 7% 8%
Somewhat favorable 23% 23% 22% 16% 20% 25% 30% 25% 13% 18% 26%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 17% 19% 18% 23% 19% 22% 15% 22%
Very unfavorable 31% 34% 28% 33% 29% 29% 36% 31% 34% 32% 28%
Don’t know 20% 12% 29% 25% 27% 22% 6% 19% 25% 28% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (677) (811) (320) (357) (526) (285) (1,076) (163) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 7% 3% 6% 13% 3% 6% 10% 7% 7% 6% 6%
Somewhat favorable 23% 13% 15% 46% 9% 17% 40% 21% 26% 23% 21%
Somewhat unfavorable 19% 17% 21% 19% 16% 18% 23% 18% 19% 22% 20%
Very unfavorable 31% 51% 30% 8% 65% 24% 14% 29% 35% 42% 27%
Don’t know 20% 15% 28% 14% 7% 34% 13% 25% 13% 7% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (566) (562) (360) (494) (573) (421) (716) (373) (171) (228)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 7% 7% 6% 2% 12% 6%
Somewhat favorable 23% 24% 19% 9% 43% 26%
Somewhat unfavorable 19% 20% 15% 18% 25% 20%
Very unfavorable 31% 34% 22% 63% 11% 32%
Don’t know 20% 15% 38% 8% 9% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (1,287) (201) (622) (431) (99)
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56. Favorability of Individuals – Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 6% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 5%
Somewhat favorable 16% 19% 14% 13% 12% 19% 20% 17% 12% 13% 19%
Somewhat unfavorable 18% 20% 17% 11% 15% 21% 27% 19% 14% 18% 21%
Very unfavorable 30% 34% 26% 30% 30% 28% 35% 30% 35% 30% 27%
Don’t know 31% 21% 40% 41% 41% 29% 12% 29% 36% 37% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (677) (810) (319) (355) (528) (285) (1,075) (163) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 4% 2% 3% 8% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 3%
Somewhat favorable 16% 13% 9% 32% 7% 13% 28% 16% 17% 20% 16%
Somewhat unfavorable 18% 12% 18% 26% 10% 17% 27% 19% 19% 17% 18%
Very unfavorable 30% 50% 31% 6% 64% 22% 13% 27% 34% 44% 26%
Don’t know 31% 23% 39% 27% 16% 43% 27% 35% 24% 15% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (566) (561) (360) (494) (572) (421) (714) (373) (171) (229)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 4% 5% 3% 2% 7% 5%
Somewhat favorable 16% 18% 12% 5% 35% 11%
Somewhat unfavorable 18% 20% 15% 13% 27% 25%
Very unfavorable 30% 34% 20% 63% 11% 34%
Don’t know 31% 24% 51% 17% 20% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (1,286) (201) (623) (430) (99)
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57. Favorability of Individuals – Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 9% 8% 7% 6% 11% 10% 8% 12% 5% 10%
Somewhat favorable 19% 21% 18% 20% 18% 20% 19% 18% 29% 15% 21%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 14% 18% 12% 10% 13% 10% 19% 19%
Very unfavorable 37% 41% 34% 25% 30% 37% 57% 42% 18% 29% 32%
Don’t know 22% 16% 28% 35% 27% 21% 4% 19% 31% 32% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (678) (810) (318) (356) (528) (286) (1,076) (163) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 8% 17% 5% 3% 17% 8% 2% 8% 7% 11% 9%
Somewhat favorable 19% 35% 15% 7% 36% 19% 6% 19% 20% 29% 14%
Somewhat unfavorable 13% 14% 14% 11% 17% 14% 9% 15% 15% 12% 8%
Very unfavorable 37% 16% 36% 64% 17% 25% 68% 32% 45% 34% 42%
Don’t know 22% 18% 29% 16% 13% 34% 14% 27% 12% 14% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (567) (561) (360) (494) (573) (421) (718) (373) (171) (226)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 8% 10% 5% 20% 3% 3%
Somewhat favorable 19% 21% 13% 41% 4% 15%
Somewhat unfavorable 13% 12% 16% 16% 7% 26%
Very unfavorable 37% 41% 24% 11% 78% 42%
Don’t know 22% 15% 42% 12% 7% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (1,288) (200) (622) (431) (99)
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58. Favorability of Individuals – Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 9% 7% 6% 6% 9% 9% 8% 10% 8% 4%
Somewhat favorable 18% 22% 15% 20% 15% 21% 15% 17% 21% 20% 22%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 10% 14% 11% 19% 13% 15% 10% 17%
Very unfavorable 27% 29% 24% 21% 22% 26% 39% 29% 17% 27% 24%
Don’t know 34% 25% 43% 43% 43% 33% 17% 33% 37% 35% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (676) (805) (320) (353) (523) (285) (1,073) (159) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 8% 15% 6% 2% 16% 7% 2% 9% 7% 9% 6%
Somewhat favorable 18% 29% 14% 12% 35% 14% 9% 16% 21% 30% 15%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 13% 15% 13% 12% 13% 15% 15% 10%
Very unfavorable 27% 14% 29% 40% 14% 18% 48% 22% 31% 29% 35%
Don’t know 34% 29% 39% 33% 20% 47% 29% 41% 27% 16% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (563) (557) (361) (490) (570) (421) (711) (371) (171) (228)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 8% 8% 6% 17% 3% 3%
Somewhat favorable 18% 20% 14% 35% 9% 14%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 12% 12% 24%
Very unfavorable 27% 30% 17% 13% 55% 28%
Don’t know 34% 29% 50% 23% 21% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (1,282) (199) (618) (431) (98)
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59. Favorability of Political Parties – The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 15% 13% 17% 14% 15% 17% 14% 11% 36% 15% 10%
Somewhat favorable 24% 24% 24% 27% 28% 23% 19% 22% 25% 33% 24%
Somewhat unfavorable 15% 19% 12% 16% 14% 16% 16% 17% 9% 10% 23%
Very unfavorable 33% 36% 30% 26% 27% 32% 49% 39% 15% 21% 29%
Don’t know 13% 8% 17% 18% 16% 13% 3% 11% 15% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (677) (799) (317) (353) (521) (285) (1,072) (159) (149) (96)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 15% 38% 6% 2% 26% 15% 6% 17% 11% 17% 12%
Somewhat favorable 24% 43% 19% 10% 46% 22% 9% 25% 26% 29% 14%
Somewhat unfavorable 15% 10% 18% 18% 15% 17% 13% 16% 16% 20% 10%
Very unfavorable 33% 6% 34% 65% 9% 22% 66% 26% 42% 31% 43%
Don’t know 13% 4% 24% 5% 3% 23% 6% 15% 5% 3% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (564) (554) (358) (492) (566) (418) (709) (369) (170) (228)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 15% 15% 13% 29% 4% 6%
Somewhat favorable 24% 26% 18% 49% 5% 15%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 14% 15% 36%
Very unfavorable 33% 37% 22% 6% 74% 37%
Don’t know 13% 6% 31% 3% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (1,278) (198) (618) (428) (99)
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60. Favorability of Political Parties – The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 12% 12% 12% 9% 13% 12% 15% 14% 4% 9% 18%
Somewhat favorable 21% 23% 20% 13% 21% 21% 32% 26% 9% 12% 16%
Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 24% 17% 20% 16% 18% 20% 29% 19%
Very unfavorable 35% 36% 34% 35% 34% 35% 34% 33% 51% 32% 31%
Don’t know 12% 8% 16% 19% 15% 12% 3% 10% 15% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,478) (676) (802) (316) (355) (522) (285) (1,073) (160) (148) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 12% 3% 6% 33% 3% 8% 24% 11% 15% 12% 11%
Somewhat favorable 21% 9% 17% 44% 6% 16% 41% 18% 26% 16% 27%
Somewhat unfavorable 19% 19% 22% 16% 17% 19% 21% 20% 21% 24% 11%
Very unfavorable 35% 65% 32% 2% 71% 33% 8% 36% 33% 45% 28%
Don’t know 12% 5% 23% 5% 3% 23% 6% 14% 5% 3% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,478) (564) (557) (357) (493) (567) (418) (713) (368) (170) (227)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 12% 14% 6% 2% 30% 3%
Somewhat favorable 21% 23% 16% 6% 48% 17%
Somewhat unfavorable 19% 19% 19% 17% 16% 41%
Very unfavorable 35% 37% 28% 73% 4% 33%
Don’t know 12% 6% 31% 2% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,478) (1,281) (197) (621) (427) (99)
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61. Democratic Party Ideology
Is the Democratic Party...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too liberal 39% 45% 32% 30% 35% 38% 53% 46% 15% 22% 35%
About right 25% 23% 28% 27% 26% 26% 22% 21% 42% 36% 24%
Not liberal enough 13% 16% 10% 17% 13% 11% 11% 14% 8% 13% 11%
Not sure 23% 17% 29% 26% 26% 25% 13% 19% 35% 29% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (679) (811) (320) (358) (527) (285) (1,077) (163) (152) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Too liberal 39% 14% 33% 78% 9% 26% 80% 30% 49% 43% 47%
About right 25% 52% 15% 9% 47% 26% 8% 30% 24% 26% 14%
Not liberal enough 13% 21% 12% 4% 35% 6% 4% 11% 14% 26% 9%
Not sure 23% 12% 39% 9% 9% 43% 8% 29% 13% 5% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (566) (565) (359) (496) (575) (419) (718) (372) (170) (230)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Too liberal 39% 45% 20% 10% 85% 48%
About right 25% 25% 26% 47% 4% 15%
Not liberal enough 13% 15% 6% 29% 4% 23%
Not sure 23% 14% 49% 15% 7% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,287) (203) (621) (431) (99)
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62. Republican Party Ideology
Is the Republican Party...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too conservative 39% 41% 36% 43% 40% 38% 34% 39% 40% 36% 39%
About right 22% 23% 22% 21% 21% 22% 25% 25% 12% 20% 21%
Not conservative enough 14% 17% 11% 9% 12% 13% 23% 15% 7% 16% 14%
Not sure 25% 19% 31% 27% 27% 27% 17% 21% 42% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (681) (807) (317) (359) (525) (287) (1,078) (163) (150) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Too conservative 39% 63% 37% 10% 79% 33% 14% 37% 43% 53% 29%
About right 22% 11% 12% 53% 7% 16% 43% 21% 25% 22% 23%
Not conservative enough 14% 8% 13% 24% 4% 7% 30% 10% 19% 13% 19%
Not sure 25% 18% 37% 13% 10% 44% 14% 32% 13% 12% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (568) (561) (359) (493) (573) (422) (713) (374) (170) (231)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Too conservative 39% 43% 26% 73% 15% 54%
About right 22% 24% 16% 6% 47% 13%
Not conservative enough 14% 16% 10% 5% 29% 18%
Not sure 25% 17% 49% 16% 9% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (1,287) (201) (623) (431) (98)
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63. President Trump | Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 26% 21% 16% 18% 23% 36% 28% 8% 12% 24%
Somewhat approve 19% 21% 16% 13% 19% 21% 20% 22% 8% 16% 13%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 17% 12% 11% 8% 10% 16% 19% 13%
Strongly disapprove 37% 33% 40% 37% 38% 37% 35% 33% 52% 40% 35%
Not sure 10% 9% 10% 17% 13% 9% 1% 8% 16% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (682) (818) (321) (362) (530) (287) (1,084) (165) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 23% 5% 19% 53% 4% 13% 52% 19% 29% 19% 28%
Somewhat approve 19% 10% 17% 33% 8% 19% 26% 18% 24% 16% 15%
Somewhat disapprove 12% 14% 12% 7% 10% 16% 8% 14% 10% 14% 7%
Strongly disapprove 37% 68% 33% 4% 76% 34% 8% 37% 33% 49% 32%
Not sure 10% 3% 19% 3% 2% 19% 5% 11% 5% 2% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (569) (570) (361) (496) (581) (423) (720) (375) (171) (234)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 23% 26% 13% 2% 61% 3%
Somewhat approve 19% 19% 18% 4% 31% 18%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 10% 4% 26%
Strongly disapprove 37% 38% 31% 81% 2% 49%
Not sure 10% 6% 23% 2% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (1,295) (205) (625) (433) (99)
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64. Approve of the way Donald Trump is handling these specific issues
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Abortion 31% 34% 29% 27% 27% 32% 37% 35% 18% 23% 28%
The budget deficit 35% 39% 31% 31% 28% 37% 44% 40% 16% 23% 41%
Civil rights 35% 39% 31% 29% 30% 35% 44% 40% 20% 21% 31%
The economy 43% 50% 37% 34% 39% 46% 55% 50% 24% 27% 45%
Education 34% 40% 30% 29% 30% 34% 46% 38% 19% 32% 28%
The environment 32% 37% 26% 25% 25% 33% 44% 37% 13% 19% 34%
Foreign policy 40% 47% 34% 31% 35% 41% 54% 46% 23% 30% 32%
Gay rights 27% 30% 24% 27% 25% 24% 33% 28% 21% 21% 28%
Gun control 36% 41% 31% 32% 28% 38% 45% 40% 16% 29% 36%
Health care 36% 40% 31% 32% 31% 36% 45% 40% 17% 34% 35%
Immigration 41% 46% 36% 31% 38% 42% 54% 47% 21% 30% 35%
Medicare 32% 36% 29% 25% 29% 31% 44% 36% 14% 26% 35%
Social security 34% 38% 30% 25% 26% 36% 47% 40% 17% 23% 23%
Taxes 36% 43% 30% 30% 32% 37% 47% 41% 20% 27% 36%
Terrorism 43% 50% 37% 35% 36% 46% 55% 49% 26% 29% 41%
Veterans 44% 51% 37% 34% 38% 44% 60% 49% 26% 31% 40%
Women’s rights 32% 36% 29% 28% 27% 35% 37% 36% 16% 23% 34%

Totals (1,491) (682) (809) (318) (357) (529) (287) (1,080) (162) (150) (99)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Abortion 31% 14% 25% 62% 9% 22% 60% 28% 37% 27% 34%
The budget deficit 35% 16% 29% 69% 13% 26% 64% 31% 45% 31% 37%
Civil rights 35% 16% 29% 67% 14% 25% 64% 30% 44% 32% 37%
The economy 43% 22% 35% 83% 18% 32% 79% 38% 53% 45% 46%
Education 34% 15% 30% 66% 13% 25% 63% 30% 46% 30% 33%
The environment 32% 13% 26% 63% 12% 22% 60% 25% 40% 31% 37%
Foreign policy 40% 16% 34% 79% 15% 29% 75% 35% 51% 35% 41%
Gay rights 27% 16% 23% 46% 13% 19% 47% 26% 30% 25% 25%
Gun control 36% 18% 29% 68% 14% 26% 65% 31% 46% 31% 38%
Health care 36% 15% 29% 73% 11% 27% 68% 31% 43% 30% 42%
Immigration 41% 17% 36% 80% 15% 29% 78% 37% 50% 33% 46%
Medicare 32% 15% 27% 62% 12% 24% 59% 28% 40% 24% 38%
Social security 34% 16% 27% 66% 14% 24% 61% 29% 40% 34% 37%
Taxes 36% 17% 29% 73% 14% 27% 66% 31% 45% 39% 36%
Terrorism 43% 22% 37% 79% 18% 34% 74% 38% 52% 37% 47%
Veterans 44% 24% 37% 79% 20% 34% 75% 38% 55% 41% 45%
Women’s rights 32% 16% 26% 62% 12% 26% 57% 29% 39% 27% 36%

Totals (1,491) (567) (564) (360) (495) (574) (422) (718) (373) (171) (229)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Abortion 31% 33% 26% 8% 63% 26%
The budget deficit 35% 37% 28% 8% 74% 19%
Civil rights 35% 37% 28% 8% 75% 12%
The economy 43% 48% 31% 14% 86% 35%
Education 34% 37% 27% 8% 72% 23%
The environment 32% 35% 22% 8% 68% 20%
Foreign policy 40% 43% 31% 12% 86% 19%
Gay rights 27% 29% 19% 9% 49% 17%
Gun control 36% 38% 28% 9% 76% 24%
Health care 36% 37% 31% 7% 75% 21%
Immigration 41% 43% 35% 9% 87% 25%
Medicare 32% 34% 26% 9% 67% 12%
Social security 34% 37% 23% 10% 69% 13%
Taxes 36% 39% 28% 9% 77% 27%
Terrorism 43% 47% 31% 16% 87% 37%
Veterans 44% 49% 28% 22% 85% 30%
Women’s rights 32% 35% 24% 7% 69% 14%

Totals (1,491) (1,290) (201) (622) (432) (99)
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65. Disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Abortion 40% 40% 39% 44% 40% 37% 38% 35% 52% 52% 36%
The budget deficit 41% 41% 41% 42% 44% 39% 39% 36% 59% 53% 34%
Civil rights 41% 41% 41% 47% 41% 39% 38% 35% 60% 57% 40%
The economy 39% 37% 40% 44% 37% 38% 35% 33% 55% 57% 38%
Education 43% 41% 45% 47% 43% 43% 39% 39% 58% 47% 45%
The environment 47% 46% 47% 57% 45% 46% 40% 42% 59% 65% 41%
Foreign policy 42% 41% 44% 50% 41% 40% 39% 38% 56% 50% 49%
Gay rights 36% 36% 37% 39% 34% 38% 33% 34% 42% 48% 33%
Gun control 36% 35% 37% 37% 38% 35% 35% 31% 52% 46% 33%
Health care 48% 47% 49% 49% 48% 48% 48% 45% 65% 53% 42%
Immigration 47% 44% 50% 57% 44% 45% 41% 41% 65% 58% 47%
Medicare 43% 42% 45% 47% 43% 45% 38% 38% 64% 53% 40%
Social security 40% 38% 41% 45% 39% 39% 35% 34% 53% 53% 46%
Taxes 40% 39% 42% 46% 42% 38% 36% 35% 60% 54% 39%
Terrorism 38% 34% 42% 46% 41% 34% 32% 33% 52% 52% 41%
Veterans 31% 29% 34% 35% 31% 32% 27% 27% 43% 43% 32%
Women’s rights 41% 38% 45% 48% 42% 40% 37% 37% 57% 51% 38%

Totals (1,491) (682) (809) (318) (357) (529) (287) (1,080) (162) (150) (99)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Abortion 40% 66% 38% 9% 77% 37% 11% 40% 42% 48% 32%
The budget deficit 41% 67% 38% 13% 74% 40% 14% 43% 40% 50% 29%
Civil rights 41% 69% 39% 9% 78% 39% 13% 42% 41% 50% 32%
The economy 39% 66% 38% 7% 74% 39% 10% 42% 36% 42% 32%
Education 43% 71% 41% 12% 80% 42% 14% 45% 42% 53% 34%
The environment 47% 75% 45% 15% 82% 46% 19% 48% 47% 56% 37%
Foreign policy 42% 73% 39% 9% 81% 41% 13% 43% 41% 54% 36%
Gay rights 36% 60% 32% 13% 73% 33% 11% 36% 36% 50% 30%
Gun control 36% 61% 33% 9% 71% 34% 11% 37% 36% 42% 28%
Health care 48% 75% 47% 16% 83% 47% 21% 49% 50% 57% 38%
Immigration 47% 76% 45% 13% 82% 49% 15% 49% 45% 57% 39%
Medicare 43% 70% 41% 13% 77% 43% 16% 46% 43% 51% 31%
Social security 40% 64% 39% 9% 73% 39% 13% 42% 40% 42% 32%
Taxes 40% 68% 38% 11% 74% 40% 14% 42% 40% 47% 33%
Terrorism 38% 64% 38% 6% 74% 36% 11% 40% 38% 47% 26%
Veterans 31% 56% 30% 5% 62% 30% 9% 35% 30% 34% 24%
Women’s rights 41% 71% 39% 10% 81% 39% 13% 43% 42% 54% 29%

Totals (1,491) (567) (564) (360) (495) (574) (422) (718) (373) (171) (229)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Abortion 40% 41% 35% 75% 10% 39%
The budget deficit 41% 43% 34% 76% 9% 62%
Civil rights 41% 43% 36% 81% 6% 48%
The economy 39% 39% 37% 74% 4% 49%
Education 43% 45% 39% 82% 10% 53%
The environment 47% 48% 44% 81% 12% 63%
Foreign policy 42% 44% 36% 82% 5% 69%
Gay rights 36% 38% 32% 72% 10% 41%
Gun control 36% 37% 33% 73% 6% 33%
Health care 48% 50% 41% 87% 15% 73%
Immigration 47% 49% 41% 86% 7% 70%
Medicare 43% 45% 40% 76% 11% 56%
Social security 40% 40% 38% 71% 8% 51%
Taxes 40% 42% 36% 76% 7% 53%
Terrorism 38% 39% 36% 74% 4% 46%
Veterans 31% 31% 33% 61% 4% 37%
Women’s rights 41% 43% 36% 83% 7% 61%

Totals (1,491) (1,290) (201) (622) (432) (99)
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66. President Trump | Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very liberal 4% 4% 5% 7% 5% 4% 1% 3% 6% 13% 4%
Liberal 4% 5% 2% 6% 4% 3% 2% 3% 4% 5% 9%
Moderate 15% 20% 11% 12% 16% 19% 13% 17% 11% 11% 20%
Conservative 27% 30% 25% 22% 21% 25% 44% 33% 15% 13% 16%
Very conservative 15% 14% 17% 19% 17% 13% 14% 16% 14% 16% 14%
Not sure 34% 28% 39% 33% 37% 37% 27% 29% 51% 42% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (681) (815) (319) (362) (528) (287) (1,083) (162) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very liberal 4% 7% 4% 2% 4% 5% 4% 5% 5% 2% 2%
Liberal 4% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3%
Moderate 15% 7% 17% 22% 6% 15% 24% 11% 19% 28% 15%
Conservative 27% 19% 20% 50% 22% 14% 49% 21% 39% 27% 29%
Very conservative 15% 24% 11% 11% 32% 11% 8% 17% 12% 16% 15%
Not sure 34% 39% 44% 12% 33% 51% 12% 41% 22% 23% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (566) (569) (361) (494) (579) (423) (718) (375) (170) (233)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very liberal 4% 4% 6% 4% 2% 3%
Liberal 4% 3% 4% 3% 3% 4%
Moderate 15% 18% 9% 7% 31% 22%
Conservative 27% 31% 16% 21% 49% 17%
Very conservative 15% 17% 10% 26% 8% 11%
Not sure 34% 27% 55% 38% 7% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,292) (204) (624) (432) (99)
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67. President Trump | Sincerity
Do you think Donald Trump...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Says what he believes 49% 49% 50% 41% 46% 51% 59% 54% 40% 33% 50%
Says what he thinks people
want to hear 35% 37% 34% 35% 37% 36% 34% 33% 43% 45% 26%
Not sure 15% 15% 16% 24% 17% 13% 7% 13% 17% 21% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (681) (814) (319) (359) (530) (287) (1,081) (164) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Says what he believes 49% 32% 42% 82% 24% 42% 79% 45% 58% 43% 53%
Says what he thinks people
want to hear 35% 57% 32% 15% 62% 35% 14% 35% 34% 50% 29%
Not sure 15% 11% 26% 3% 14% 23% 7% 20% 7% 7% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (569) (565) (361) (496) (577) (422) (720) (374) (171) (230)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Says what he believes 49% 53% 38% 23% 89% 33%
Says what he thinks people
want to hear 35% 36% 32% 65% 8% 54%
Not sure 15% 10% 30% 13% 3% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,292) (203) (625) (433) (98)
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68. President Trump | Likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Donald Trump as a person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Like a lot 23% 26% 20% 15% 19% 21% 38% 27% 7% 16% 24%
Like somewhat 20% 22% 18% 19% 19% 22% 18% 22% 14% 15% 18%
Dislike 45% 40% 50% 48% 46% 45% 40% 42% 56% 52% 43%
Not sure 12% 13% 12% 18% 16% 12% 3% 9% 23% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (679) (815) (320) (359) (528) (287) (1,081) (163) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Like a lot 23% 7% 20% 48% 5% 14% 49% 20% 28% 19% 27%
Like somewhat 20% 13% 16% 35% 9% 21% 27% 17% 24% 20% 23%
Dislike 45% 75% 43% 11% 81% 44% 17% 47% 44% 55% 35%
Not sure 12% 5% 21% 6% 5% 21% 7% 16% 5% 7% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (568) (566) (360) (496) (576) (422) (718) (373) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Like a lot 23% 25% 15% 2% 56% 3%
Like somewhat 20% 20% 19% 7% 34% 15%
Dislike 45% 46% 43% 87% 6% 70%
Not sure 12% 8% 24% 5% 4% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,291) (203) (624) (432) (99)
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69. President Trump | Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 21% 23% 18% 11% 12% 22% 40% 25% 4% 11% 24%
Some 17% 20% 15% 16% 22% 17% 14% 20% 11% 13% 13%
Not much 14% 13% 15% 22% 10% 13% 10% 12% 14% 27% 11%
Doesn’t care at all 40% 36% 44% 39% 44% 41% 35% 36% 57% 43% 36%
Not sure 8% 8% 8% 12% 12% 7% 2% 7% 15% 6% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (681) (813) (318) (360) (529) (287) (1,083) (163) (150) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

A lot 21% 4% 16% 49% 3% 9% 50% 15% 27% 19% 30%
Some 17% 9% 14% 33% 9% 16% 26% 17% 20% 17% 16%
Not much 14% 17% 15% 7% 13% 19% 8% 16% 11% 15% 10%
Doesn’t care at all 40% 68% 39% 7% 73% 41% 12% 42% 39% 47% 32%
Not sure 8% 2% 16% 4% 2% 15% 5% 11% 3% 3% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (567) (567) (360) (494) (577) (423) (718) (374) (170) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

A lot 21% 24% 12% 1% 57% 2%
Some 17% 19% 13% 4% 33% 10%
Not much 14% 13% 16% 14% 4% 31%
Doesn’t care at all 40% 40% 40% 79% 2% 51%
Not sure 8% 5% 19% 2% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,290) (204) (623) (433) (98)
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70. President Trump | Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very strong 28% 31% 26% 21% 24% 27% 43% 33% 8% 19% 30%
Somewhat strong 23% 25% 21% 23% 21% 27% 19% 25% 15% 20% 24%
Somewhat weak 17% 15% 19% 24% 19% 15% 11% 14% 29% 25% 17%
Very weak 32% 29% 34% 32% 36% 31% 27% 28% 48% 36% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (679) (806) (316) (356) (526) (287) (1,078) (161) (149) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very strong 28% 6% 26% 60% 5% 17% 61% 22% 34% 22% 43%
Somewhat strong 23% 14% 25% 31% 11% 28% 26% 26% 21% 24% 16%
Somewhat weak 17% 25% 18% 7% 22% 23% 6% 20% 14% 18% 11%
Very weak 32% 55% 32% 2% 63% 32% 6% 32% 30% 36% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (568) (557) (360) (495) (569) (421) (715) (373) (171) (226)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very strong 28% 30% 22% 3% 65% 8%
Somewhat strong 23% 22% 27% 10% 29% 25%
Somewhat weak 17% 18% 15% 22% 4% 36%
Very weak 32% 30% 35% 64% 2% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (1,284) (201) (624) (431) (98)
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71. President Trump | Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Honest and trustworthy 35% 40% 30% 28% 30% 35% 49% 40% 17% 25% 38%
Not honest and trustworthy 49% 45% 53% 54% 52% 49% 42% 45% 67% 61% 42%
Not sure 16% 14% 17% 19% 18% 16% 10% 15% 16% 15% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (679) (813) (320) (357) (529) (286) (1,078) (164) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Honest and trustworthy 35% 11% 28% 76% 9% 24% 71% 29% 43% 30% 45%
Not honest and trustworthy 49% 83% 47% 12% 87% 51% 17% 52% 46% 63% 41%
Not sure 16% 7% 24% 12% 4% 26% 12% 20% 12% 6% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (566) (567) (359) (493) (578) (421) (718) (372) (170) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Honest and trustworthy 35% 38% 26% 3% 81% 9%
Not honest and trustworthy 49% 50% 48% 91% 5% 69%
Not sure 16% 12% 26% 6% 14% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (1,288) (204) (624) (429) (99)
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72. President Trump | Qualifications
Regardless of your overall opinion of Donald Trump, do you feel he has the qualifications to be president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Qualified to be president 38% 43% 34% 30% 34% 40% 50% 45% 18% 22% 37%
Not qualified to be president 49% 44% 53% 50% 51% 49% 44% 43% 70% 61% 39%
Not sure 13% 14% 13% 20% 15% 11% 6% 12% 11% 17% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (679) (808) (317) (358) (527) (285) (1,075) (163) (151) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Qualified to be president 38% 12% 32% 80% 11% 28% 74% 32% 45% 34% 49%
Not qualified to be president 49% 82% 46% 10% 85% 50% 16% 52% 44% 61% 39%
Not sure 13% 5% 21% 10% 4% 22% 9% 16% 11% 5% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (567) (563) (357) (496) (569) (422) (714) (372) (169) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Qualified to be president 38% 41% 30% 4% 88% 19%
Not qualified to be president 49% 50% 45% 91% 4% 68%
Not sure 13% 9% 25% 4% 7% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (1,286) (201) (622) (431) (97)
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73. President Trump | Experience
Regardless of your overall opinion of Donald Trump, do you feel he has enough experience to be president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Has enough experience 34% 38% 30% 23% 29% 35% 48% 40% 11% 20% 34%
Does not have enough
experience 54% 51% 57% 61% 57% 54% 45% 48% 77% 69% 46%
Not sure 12% 11% 13% 16% 14% 12% 7% 12% 12% 11% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (676) (814) (319) (359) (526) (286) (1,078) (164) (150) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Has enough experience 34% 10% 28% 71% 8% 23% 68% 27% 40% 31% 44%
Does not have enough
experience 54% 87% 52% 17% 89% 58% 22% 58% 49% 66% 44%
Not sure 12% 3% 19% 12% 3% 19% 11% 15% 11% 3% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (568) (564) (358) (496) (575) (419) (717) (371) (170) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Has enough experience 34% 36% 25% 3% 80% 11%
Does not have enough
experience 54% 54% 56% 93% 9% 72%
Not sure 12% 10% 20% 4% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,287) (203) (624) (430) (98)
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74. President Trump | Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 38% 31% 26% 30% 35% 49% 41% 15% 23% 32%
No 51% 48% 54% 53% 55% 52% 44% 46% 76% 59% 49%
Not sure 14% 14% 15% 21% 15% 14% 7% 14% 9% 18% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (680) (814) (320) (359) (529) (286) (1,082) (163) (151) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 35% 12% 29% 71% 10% 24% 68% 29% 42% 31% 42%
No 51% 84% 50% 14% 86% 54% 20% 54% 49% 61% 43%
Not sure 14% 3% 22% 15% 4% 22% 12% 17% 10% 8% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (568) (565) (361) (496) (575) (423) (718) (374) (170) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Yes 35% 37% 27% 3% 79% 10%
No 51% 52% 50% 93% 7% 69%
Not sure 14% 11% 23% 3% 14% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,290) (204) (622) (433) (99)
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75. President Trump | Get Us into a War
How likely do you think it is that Donald Trump will get us into a war?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 32% 26% 37% 32% 34% 35% 23% 27% 46% 43% 27%
Fairly likely 28% 33% 24% 29% 30% 28% 25% 30% 26% 22% 24%
Fairly unlikely 14% 17% 12% 13% 9% 11% 27% 17% 5% 8% 17%
Very unlikely 8% 10% 7% 7% 11% 7% 9% 8% 11% 13% 5%
Not sure 18% 15% 20% 19% 15% 19% 16% 18% 13% 14% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (680) (815) (319) (359) (530) (287) (1,082) (164) (151) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very likely 32% 50% 30% 10% 51% 32% 15% 34% 31% 38% 22%
Fairly likely 28% 32% 25% 28% 33% 30% 22% 27% 30% 35% 26%
Fairly unlikely 14% 6% 12% 29% 5% 9% 29% 11% 20% 12% 16%
Very unlikely 8% 7% 8% 11% 6% 7% 12% 8% 7% 8% 11%
Not sure 18% 5% 24% 22% 6% 22% 22% 20% 11% 7% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (569) (566) (360) (495) (578) (422) (718) (374) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very likely 32% 32% 29% 54% 7% 34%
Fairly likely 28% 28% 29% 32% 25% 36%
Fairly unlikely 14% 16% 8% 3% 32% 21%
Very unlikely 8% 8% 9% 4% 15% 2%
Not sure 18% 15% 25% 6% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,290) (205) (623) (432) (99)
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76. President Trump | Appropriate Twitter Use
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 25% 28% 22% 21% 28% 23% 28% 26% 17% 26% 25%
Inappropriate 56% 53% 59% 50% 56% 59% 58% 55% 72% 51% 48%
Not sure 19% 19% 19% 29% 16% 18% 14% 19% 11% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (679) (814) (318) (360) (529) (286) (1,079) (164) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Appropriate 25% 11% 20% 49% 9% 17% 48% 23% 26% 22% 29%
Inappropriate 56% 81% 54% 29% 82% 57% 33% 55% 58% 71% 47%
Not sure 19% 8% 26% 21% 9% 26% 19% 22% 15% 7% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (569) (566) (358) (496) (577) (420) (718) (373) (171) (231)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Appropriate 25% 27% 19% 5% 53% 14%
Inappropriate 56% 58% 51% 90% 26% 76%
Not sure 19% 15% 30% 5% 21% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,291) (202) (625) (431) (99)
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77. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next four years with Donald Trump as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Optimistic 37% 44% 32% 28% 31% 39% 52% 44% 18% 24% 31%
Pessimistic 44% 43% 45% 49% 47% 43% 38% 39% 62% 55% 45%
Not sure 19% 14% 23% 23% 22% 19% 10% 17% 20% 21% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (679) (811) (318) (359) (528) (285) (1,078) (164) (151) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Optimistic 37% 14% 29% 79% 12% 23% 77% 31% 47% 35% 46%
Pessimistic 44% 74% 43% 8% 81% 43% 15% 47% 41% 58% 32%
Not sure 19% 11% 28% 12% 7% 34% 9% 23% 12% 7% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (568) (565) (357) (495) (575) (420) (717) (373) (170) (230)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Optimistic 37% 42% 24% 6% 87% 20%
Pessimistic 44% 45% 42% 86% 4% 63%
Not sure 19% 13% 34% 8% 9% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,286) (204) (623) (430) (97)
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78. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 3% 4% 3% 5% 5% 2% 2% 3% 5% 4% 5%
Somewhat approve 9% 11% 7% 10% 9% 8% 11% 10% 2% 14% 9%
Neither approve nor
disapprove 16% 12% 20% 15% 19% 15% 15% 15% 21% 20% 11%
Somewhat disapprove 23% 24% 22% 23% 17% 25% 26% 24% 24% 14% 27%
Strongly disapprove 34% 41% 27% 27% 30% 35% 42% 35% 32% 32% 29%
Not sure 15% 9% 21% 20% 20% 15% 4% 14% 16% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (681) (814) (318) (360) (530) (287) (1,083) (163) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 3% 2% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 4%
Somewhat approve 9% 5% 7% 18% 5% 7% 16% 9% 11% 10% 6%
Neither approve nor
disapprove 16% 19% 13% 17% 13% 20% 13% 19% 17% 11% 8%
Somewhat disapprove 23% 22% 21% 26% 19% 20% 29% 22% 22% 31% 23%
Strongly disapprove 34% 45% 34% 19% 55% 27% 25% 30% 38% 42% 34%
Not sure 15% 7% 22% 14% 6% 24% 11% 17% 8% 4% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (568) (566) (361) (495) (577) (423) (718) (374) (171) (232)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 3% 3% 3% 1% 5% 1%
Somewhat approve 9% 10% 5% 3% 19% 2%
Neither approve nor
disapprove 16% 15% 19% 14% 13% 13%
Somewhat disapprove 23% 24% 20% 22% 30% 43%
Strongly disapprove 34% 37% 24% 54% 27% 37%
Not sure 15% 11% 29% 6% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,291) (204) (623) (433) (99)
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79. Favorability of Congressional political parties – Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 12% 10% 13% 11% 11% 7% 7% 21% 22% 8%
Somewhat favorable 23% 22% 24% 22% 26% 23% 21% 21% 34% 22% 25%
Somewhat unfavorable 17% 20% 14% 20% 15% 17% 16% 19% 10% 14% 19%
Very unfavorable 34% 38% 29% 24% 27% 33% 51% 40% 15% 20% 26%
Don’t know 16% 8% 23% 22% 20% 16% 4% 13% 19% 22% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,477) (674) (803) (313) (353) (526) (285) (1,069) (164) (149) (95)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 11% 25% 5% 2% 18% 11% 4% 12% 7% 14% 11%
Somewhat favorable 23% 46% 16% 7% 47% 20% 8% 24% 26% 28% 16%
Somewhat unfavorable 17% 15% 17% 19% 20% 17% 14% 18% 18% 23% 10%
Very unfavorable 34% 6% 34% 65% 9% 23% 66% 27% 41% 31% 42%
Don’t know 16% 8% 27% 6% 6% 28% 7% 19% 8% 4% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,477) (566) (557) (354) (492) (568) (417) (712) (369) (168) (228)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 11% 10% 11% 20% 2% 7%
Somewhat favorable 23% 25% 18% 48% 5% 10%
Somewhat unfavorable 17% 17% 17% 19% 14% 35%
Very unfavorable 34% 38% 20% 7% 75% 39%
Don’t know 16% 10% 33% 5% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,477) (1,277) (200) (621) (425) (97)
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80. Favorability of Congressional political parties – Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 10% 8% 10% 9% 8% 10% 9% 8% 9% 13%
Somewhat favorable 20% 22% 18% 15% 19% 20% 26% 23% 6% 20% 16%
Somewhat unfavorable 20% 22% 19% 20% 15% 22% 24% 21% 19% 15% 22%
Very unfavorable 35% 38% 32% 34% 36% 34% 36% 34% 47% 31% 28%
Don’t know 16% 9% 23% 21% 20% 17% 5% 14% 20% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (676) (804) (314) (353) (527) (286) (1,074) (163) (147) (96)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 9% 4% 5% 23% 4% 8% 15% 7% 9% 12% 13%
Somewhat favorable 20% 8% 12% 48% 7% 12% 40% 18% 27% 14% 18%
Somewhat unfavorable 20% 20% 23% 17% 15% 19% 26% 19% 21% 21% 21%
Very unfavorable 35% 59% 35% 4% 69% 33% 10% 35% 35% 49% 26%
Don’t know 16% 9% 27% 8% 6% 28% 9% 20% 8% 4% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (568) (560) (352) (494) (567) (419) (715) (369) (168) (228)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 9% 9% 7% 2% 18% 2%
Somewhat favorable 20% 21% 16% 5% 46% 12%
Somewhat unfavorable 20% 21% 18% 15% 24% 33%
Very unfavorable 35% 38% 26% 73% 7% 43%
Don’t know 16% 11% 32% 6% 5% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (1,280) (200) (621) (428) (97)
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81. Ryan Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Paul Ryan is handling his job as Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 6% 8% 4% 11% 6% 4% 4% 5% 5% 12% 10%
Somewhat approve 20% 20% 20% 9% 18% 24% 27% 23% 10% 15% 12%
Somewhat disapprove 19% 22% 17% 21% 16% 16% 26% 18% 22% 21% 23%
Strongly disapprove 28% 32% 24% 26% 25% 27% 35% 29% 29% 22% 22%
Not sure 27% 18% 35% 33% 35% 29% 8% 24% 33% 30% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (681) (814) (320) (360) (529) (286) (1,082) (164) (150) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 6% 2% 4% 13% 2% 4% 11% 6% 7% 6% 4%
Somewhat approve 20% 13% 13% 40% 11% 15% 34% 19% 23% 22% 16%
Somewhat disapprove 19% 21% 18% 19% 18% 18% 23% 17% 22% 16% 25%
Strongly disapprove 28% 44% 29% 7% 57% 21% 13% 26% 31% 43% 23%
Not sure 27% 19% 36% 21% 12% 42% 19% 33% 16% 14% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (568) (568) (359) (495) (577) (423) (718) (374) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 6% 6% 5% 2% 12% 7%
Somewhat approve 20% 22% 14% 8% 39% 18%
Somewhat disapprove 19% 20% 16% 18% 23% 28%
Strongly disapprove 28% 32% 18% 60% 13% 29%
Not sure 27% 20% 48% 12% 12% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,291) (204) (624) (431) (99)
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82. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 4% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3%
Somewhat approve 18% 20% 16% 15% 14% 18% 27% 20% 7% 23% 16%
Somewhat disapprove 14% 16% 13% 11% 12% 16% 17% 14% 17% 13% 13%
Strongly disapprove 30% 36% 24% 29% 28% 29% 35% 29% 37% 27% 27%
Not sure 34% 24% 44% 40% 43% 34% 18% 33% 34% 34% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (681) (812) (318) (360) (528) (287) (1,083) (163) (149) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 4% 2% 2% 10% 2% 2% 7% 3% 5% 5% 3%
Somewhat approve 18% 11% 13% 35% 8% 13% 33% 18% 18% 20% 17%
Somewhat disapprove 14% 16% 13% 14% 13% 13% 18% 13% 19% 11% 14%
Strongly disapprove 30% 47% 30% 8% 60% 24% 12% 27% 33% 48% 25%
Not sure 34% 24% 42% 33% 16% 48% 30% 39% 24% 16% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (569) (565) (359) (495) (576) (422) (715) (375) (171) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 4% 4% 3% 2% 9% 4%
Somewhat approve 18% 19% 16% 7% 40% 14%
Somewhat disapprove 14% 16% 11% 11% 19% 24%
Strongly disapprove 30% 34% 17% 64% 12% 30%
Not sure 34% 28% 53% 17% 20% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,289) (204) (625) (431) (97)
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83. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 7% 9% 6% 7% 6% 8% 7% 6% 10% 10% 7%
Somewhat approve 19% 23% 16% 19% 21% 20% 17% 20% 24% 19% 10%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 10% 14% 12% 13% 11% 12% 13% 19%
Strongly disapprove 26% 31% 21% 20% 18% 25% 43% 28% 19% 21% 23%
Not sure 35% 25% 45% 44% 41% 35% 19% 34% 34% 37% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (680) (812) (319) (358) (529) (286) (1,083) (163) (149) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 7% 13% 5% 4% 15% 5% 4% 7% 6% 12% 7%
Somewhat approve 19% 34% 14% 11% 39% 17% 7% 19% 22% 32% 12%
Somewhat disapprove 12% 14% 12% 9% 14% 12% 11% 12% 16% 15% 7%
Strongly disapprove 26% 11% 28% 41% 11% 18% 48% 20% 33% 25% 35%
Not sure 35% 28% 41% 34% 20% 48% 30% 42% 24% 17% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (566) (567) (359) (492) (577) (423) (718) (374) (170) (230)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 7% 8% 5% 16% 2% 4%
Somewhat approve 19% 21% 14% 39% 8% 12%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 13% 11% 24%
Strongly disapprove 26% 30% 15% 11% 56% 29%
Not sure 35% 29% 54% 21% 23% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (1,290) (202) (623) (432) (98)
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84. Pelosi Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 8% 9% 8% 8% 6% 9% 10% 8% 12% 8% 8%
Somewhat approve 18% 19% 17% 17% 21% 17% 18% 18% 24% 19% 14%
Somewhat disapprove 12% 13% 10% 13% 14% 10% 10% 10% 14% 16% 15%
Strongly disapprove 34% 39% 29% 21% 24% 37% 53% 38% 20% 24% 31%
Not sure 28% 20% 36% 40% 35% 27% 9% 26% 31% 34% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (681) (810) (318) (358) (529) (286) (1,080) (164) (150) (97)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 8% 17% 4% 4% 17% 6% 4% 8% 7% 12% 8%
Somewhat approve 18% 33% 14% 8% 39% 16% 5% 18% 20% 31% 10%
Somewhat disapprove 12% 15% 12% 8% 14% 13% 8% 13% 15% 10% 5%
Strongly disapprove 34% 13% 35% 58% 14% 23% 63% 28% 42% 32% 40%
Not sure 28% 22% 35% 23% 16% 42% 19% 33% 16% 15% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (567) (567) (357) (493) (576) (422) (716) (375) (170) (230)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 8% 10% 4% 20% 4% 3%
Somewhat approve 18% 20% 13% 40% 4% 13%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 13% 7% 20%
Strongly disapprove 34% 38% 20% 10% 74% 40%
Not sure 28% 21% 49% 16% 11% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,287) (204) (621) (432) (98)
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85. Trend of economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Getting better 28% 34% 23% 23% 24% 27% 40% 33% 5% 20% 31%
About the same 35% 34% 36% 32% 33% 38% 35% 35% 43% 30% 26%
Getting worse 23% 21% 26% 26% 26% 23% 20% 19% 37% 28% 32%
Not sure 13% 11% 15% 20% 17% 11% 5% 12% 15% 22% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (681) (813) (318) (359) (530) (287) (1,082) (163) (151) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Getting better 28% 10% 25% 56% 11% 16% 58% 21% 38% 32% 33%
About the same 35% 42% 34% 29% 39% 40% 26% 37% 37% 39% 24%
Getting worse 23% 39% 22% 7% 40% 23% 10% 26% 19% 25% 20%
Not sure 13% 9% 20% 8% 10% 21% 6% 16% 5% 4% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (567) (566) (361) (496) (576) (422) (719) (373) (170) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Getting better 28% 33% 14% 8% 65% 15%
About the same 35% 35% 36% 47% 25% 45%
Getting worse 23% 22% 28% 37% 4% 33%
Not sure 13% 11% 21% 9% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,291) (203) (625) (432) (98)
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86. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Higher 26% 32% 20% 22% 21% 29% 32% 29% 12% 21% 29%
About the same 25% 24% 26% 27% 25% 25% 25% 25% 27% 27% 19%
Lower 22% 23% 21% 23% 23% 23% 19% 21% 26% 25% 24%
Not sure 27% 21% 32% 28% 31% 24% 24% 25% 35% 27% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (680) (814) (318) (361) (529) (286) (1,079) (164) (152) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Higher 26% 16% 20% 48% 13% 17% 48% 22% 30% 34% 29%
About the same 25% 27% 23% 25% 26% 27% 22% 25% 31% 23% 19%
Lower 22% 34% 21% 9% 38% 20% 12% 23% 24% 30% 13%
Not sure 27% 23% 35% 17% 22% 36% 18% 31% 15% 13% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (568) (566) (360) (496) (575) (423) (718) (374) (170) (232)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Higher 26% 30% 13% 11% 57% 17%
About the same 25% 25% 27% 25% 24% 28%
Lower 22% 22% 24% 40% 7% 32%
Not sure 27% 24% 36% 24% 12% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,291) (203) (624) (432) (99)
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87. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better off financially than
you were a year ago 17% 22% 12% 21% 20% 14% 13% 18% 15% 9% 19%
About the same financially
as you were a year ago 52% 48% 56% 44% 47% 54% 62% 52% 49% 58% 46%
Worse off financially than
you were a year ago 23% 23% 24% 21% 22% 26% 23% 23% 24% 23% 25%
Not sure 8% 8% 8% 14% 11% 6% 2% 7% 12% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (678) (813) (319) (358) (528) (286) (1,077) (164) (151) (99)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Better off financially than
you were a year ago 17% 15% 13% 24% 13% 13% 25% 12% 21% 26% 19%
About the same financially
as you were a year ago 52% 57% 45% 59% 57% 46% 56% 50% 59% 58% 45%
Worse off financially than
you were a year ago 23% 25% 28% 13% 26% 28% 15% 28% 16% 16% 24%
Not sure 8% 3% 14% 4% 4% 14% 3% 10% 4% 1% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (568) (564) (359) (495) (575) (421) (716) (374) (170) (231)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Better off financially than
you were a year ago 17% 18% 12% 12% 25% 19%
About the same financially
as you were a year ago 52% 55% 42% 56% 59% 56%
Worse off financially than
you were a year ago 23% 21% 29% 28% 13% 24%
Not sure 8% 5% 17% 4% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,289) (202) (624) (430) (98)
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88. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More jobs 34% 39% 29% 35% 24% 32% 47% 38% 15% 25% 45%
The same amount of jobs 29% 29% 29% 32% 36% 27% 22% 28% 38% 33% 13%
Fewer jobs 18% 16% 20% 15% 19% 20% 18% 18% 21% 21% 17%
Not sure 19% 16% 21% 18% 20% 21% 13% 16% 26% 22% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (680) (811) (317) (359) (528) (287) (1,081) (161) (151) (98)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More jobs 34% 17% 28% 65% 13% 24% 63% 28% 44% 32% 39%
The same amount of jobs 29% 38% 27% 22% 37% 31% 21% 30% 31% 40% 20%
Fewer jobs 18% 30% 17% 6% 34% 18% 7% 21% 15% 21% 13%
Not sure 19% 15% 28% 7% 16% 28% 9% 21% 10% 8% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (567) (564) (360) (492) (576) (423) (716) (373) (171) (231)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More jobs 34% 37% 24% 10% 72% 21%
The same amount of jobs 29% 30% 27% 42% 16% 45%
Fewer jobs 18% 18% 20% 33% 4% 25%
Not sure 19% 15% 30% 16% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,288) (203) (621) (433) (99)

104



The Economist /YouGov Poll
April 23 - 25, 2017 - 1500 US Adults

89. Worried about losing job
How worried are you about losing your job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very worried 9% 11% 7% 9% 14% 7% 1% 6% 20% 16% ∗
Somewhat worried 26% 26% 26% 29% 30% 27% 6% 24% 29% 33% ∗
Not very worried 65% 63% 67% 61% 56% 67% 93% 70% 51% 51% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
(Unweighted N) (762) (378) (384) (165) (248) (287) (62) (551) (89) (75) (47)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very worried 9% 12% 10% 4% 9% 11% 7% 10% 11% 6% 6%
Somewhat worried 26% 25% 28% 26% 24% 31% 21% 28% 26% 30% 18%
Not very worried 65% 63% 62% 70% 67% 58% 71% 62% 63% 64% 76%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (762) (293) (287) (182) (273) (289) (200) (303) (229) (126) (104)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very worried 9% 10% 7% 10% 9% 2%
Somewhat worried 26% 23% 40% 27% 22% 34%
Not very worried 65% 67% 54% 63% 69% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (762) (688) (74) (340) (221) (52)
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90. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now? (A) Very hard – I would probably have to take a pay
cut.; (B) Somewhat hard – It might take a while before I found a job that paid as much.; (C) Not very hard; (D) Not sure

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A 25% 26% 24% 18% 23% 32% 22% 25% 23% 21% ∗
B 38% 35% 42% 41% 40% 38% 28% 39% 36% 39% ∗
C 26% 29% 21% 24% 28% 21% 38% 28% 22% 20% ∗
D 11% 10% 13% 17% 10% 9% 12% 9% 19% 20% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
(Unweighted N) (763) (377) (386) (164) (249) (288) (62) (553) (89) (74) (47)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

A 25% 28% 26% 19% 28% 23% 25% 27% 25% 20% 23%
B 38% 37% 37% 41% 38% 41% 35% 37% 45% 37% 29%
C 26% 26% 25% 26% 26% 23% 28% 22% 26% 35% 25%
D 11% 9% 12% 13% 8% 13% 13% 13% 5% 8% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (763) (294) (287) (182) (274) (290) (199) (303) (229) (126) (105)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

A 25% 26% 21% 32% 25% 27%
B 38% 39% 33% 40% 44% 45%
C 26% 25% 30% 20% 27% 26%
D 11% 10% 17% 8% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (763) (688) (75) (342) (220) (52)
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91. Happy with job
How happy would you say you are with your current job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very happy 27% 29% 24% 26% 21% 31% 34% 29% 24% 20% ∗
Happy 34% 36% 32% 32% 40% 31% 31% 35% 29% 36% ∗
Neither happy nor unhappy 29% 25% 33% 34% 25% 27% 35% 25% 36% 29% ∗
Unhappy 7% 6% 7% 7% 8% 6% 1% 7% 8% 8% ∗
Very unhappy 4% 4% 4% 1% 6% 5% − 4% 3% 7% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
(Unweighted N) (764) (379) (385) (165) (248) (288) (63) (554) (89) (74) (47)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very happy 27% 32% 22% 28% 25% 22% 34% 23% 26% 35% 32%
Happy 34% 34% 31% 38% 40% 33% 29% 30% 43% 36% 23%
Neither happy nor unhappy 29% 28% 31% 27% 26% 33% 26% 31% 22% 26% 40%
Unhappy 7% 5% 10% 4% 7% 6% 7% 10% 5% 1% 4%
Very unhappy 4% 2% 6% 2% 2% 5% 4% 5% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (764) (294) (287) (183) (274) (290) (200) (303) (230) (127) (104)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very happy 27% 29% 17% 24% 34% 21%
Happy 34% 36% 25% 41% 37% 42%
Neither happy nor unhappy 29% 27% 36% 25% 22% 25%
Unhappy 7% 5% 14% 7% 3% 10%
Very unhappy 4% 3% 7% 3% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (764) (689) (75) (343) (221) (52)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates April 23 - 25, 2017

Target population US Adult Population

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education,
and region) was selected from the 2014 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2014 Current Population Survey
Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education, and 2016
Presidential vote. The weights range from 0.2 to 6, with a mean of one and a
standard deviation of 0.74.

Number of respondents 1500
1295 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3.3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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